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ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE

Obchodné meno a sídlo Spoločnosti:

N.G.U., s.r.o. 
[bookmark: _GoBack]Trnkova   774/18
Bratislava 851 10

Spoločnosť N.G.U., s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 30. septembra 2015 a do obchodného registra bola zapísaná 28. novembra 2015 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka č. 107654/B).

Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z obchodného registra:

čistiace a upratovacie práce
	kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo na účely
 jeho predaja iným prevádzkovateľom živností (veľkoobchod) 

	činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov



	sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu 
	  



	sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb
prenájom hnuteľných vecí
	  



	vedenie účtovníctva
	  



	počítačové služby
	



	organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí 
	  




	administratívne služby
	  



	prenájom dopravných prostriedkov, strojov, prístrojov a zariadení   
	
	  



	reklamné a marketingové služby
	



	vydavateľská činnosť
	  


    
Neobmedzené ručenie

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.

Priemerný počet zamestnancov

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:[]




Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená podľa opatrenia MF/15464/2013 – 74 pre mikro účtovné jednotky doplnené opatrením MF/18008/2014 - 74 ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019.



ORGÁNY A SPOLOČNÍCI SPOLOČNOSTI
Orgány Spoločnosti
Konateľ:   Ján Kviečinský
           	
Spoločníci Spoločnosti
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2019:


KONSOLIDOVANÝ CELOK

Spoločnosť nie je konsolidovaná, lebo nemá materskú spoločnosť.


ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím. 

Účtovná závierka bola zostavená v zmysle opatrenia opatrenia MF/15464/2013 – 74 pre mikro účtovné jednotky doplnené opatrením MF/18008/2014 – 74

b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:





	
	Predpokladaná
	
	Metóda
	
	Ročná odpisová

	
	
	doba používania v rokoch
	
	odpisovania
	
	sadzba v %

	Stroje, prístroje a zariadenia
	8 až 12
	
	lineárna
	
	8,3 až 12,5

	Dopravné prostriedky
	4 až 6
	
	degresívna
	
	16 až 30

	Drobný dlhodobý hmotný majetok
	rôzna
	
	jednorazový odpis
	
	100

	
	
	
	
	
	




c) Zásoby

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v skutočnej cene.

Ak obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob sú vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom.

d) Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.

e) Finančné účty

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch.

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
	
g) Opravné položky

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

h) Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

i) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

j) Splatná daň z príjmu

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 

k) Odložená daň z príjmu

V zmysle opatrenia MF/15464/2013 – 74  ÚJ neúčtuje o odloženej dani

l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím len ak ide o významné sumy. O nevýznamných a každoročne sa opakujúcich nevýznamných sumách ÚJ neúčtuje.

m) Vykazovanie výnosov

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového miesta. 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Výnosy sa vykazujú v reálnej hodnote. Výnosové úroky sa účtujú na základe časového rozlíšenia metódou efektívnej úrokovej miery. Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby. 
.

n) Porovnateľné údaje

Niektoré údaje za predošlé účtovné obdobie boli pozmenené pre ich lepšiu porovnateľnosť s údajmi uvedenými v bežnom účtovnom období. Zmena v prezentácii porovnateľných údajov nemala dopad na celkovú výšku aktív, vlastného imania a výsledku hospodárenia v predchádzajúcom období.


INFORMÁCIE O ÚDAJOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKE
[bookmark: _MON_1387264895][bookmark: _MON_1387264914][bookmark: _MON_1387264919][bookmark: _MON_1387264926][bookmark: _MON_1387264934][bookmark: _MON_1387264834][bookmark: _MON_1390216947][bookmark: _MON_1387264877]

1. Spoločnosť neprijala žiadne dotácie ani žiadne náhrady a nemá žiadne podmienené záväzky a ani iné, ktoré sa nevykazujú v súvahe.
p) Spoločnosť nevykonala žiadne významné opravy chýb minulých účtovných období.
q) Spoločnosť nevydala členom štatutárneho orgánu žiadne záruky. pôžičky, ani neodpustila pôžičky. 
d)     Finančné prostriedky spoločnosti neboli použité na súkromné účely štatutárnym orgánom spol.

1. [bookmark: _MON_1387277703][bookmark: _MON_1387278423][bookmark: _MON_1389791111] Spoločnosť nemá žiadne finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe a ani žiadne podmienené záväzky z minulých období.
1. Spoločnosť neposkytuje služby vo verejnom záujme.
Pohľadávky
Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:


[bookmark: _MON_1389793070][bookmark: _MON_1389793091][bookmark: _MON_1389793102][bookmark: _MON_1389793112][bookmark: _MON_1389793187][bookmark: _MON_1389793198][bookmark: _MON_1389793217][bookmark: _MON_1389793040] Spoločnosť nemá pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia.


Finančné účty
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať.

[bookmark: _MON_1389793648][bookmark: _MON_1387601335][bookmark: _MON_1389793515]PASÍVA

Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu. Rezervný fond vytvorený podľa platnej legislatívy.


Záväzky
      Spoločnosť má záväzky zo splatnosťou viac ako 5 rokov za poskytnutý úver za obstarané MV.

Štruktúra ostatných záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej tabuľke:




VÝNOSY
Tržby za vlastné výkony a tovar
Tržby za vlastné výkony vyplývajú z hlavných činností spoločnosti zapísaných v obchodnom registri. Spoločnosť nemala žiadne mimoriadne jedno rázové významné výnosy.  

[bookmark: _MON_1389795776][bookmark: _MON_1390228034][bookmark: _MON_1387279563][bookmark: _MON_1390724080][bookmark: _MON_1390127106]
ÚDAJE NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH
Spoločnosť k 31. decembru 2019 neevidovala záväzky z objednávok za zmluvnených v roku 2018 s očakávaným termínom dodania v roku 2020.

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad.

SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA
Po 31. decembri 2019 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2019.


Peňažné prostriedky

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu „Peniaze na ceste“, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami. 

Peňažné ekvivalenty

Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu zostavenia účtovnej závierky, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.
Microsoft_Excel_Worksheet2.xlsx
Notes

						2011				2010

																																		2011		0		2010		2010

		Priemerný prepočítaný počet zamestnancov								226

		Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:				222				225																				Average recalculated number of employees				0		340		226		405

		počet vedúcich zamestnancov				18				18																				Number of employees as at the balance sheet date 				222		345		225		407

																														of which are managers				18		15		18		18







		Akcionár				Výška podielu na základnom imaní								Podiel na hlasovacích právach				Iný podiel na ostatných položkách VI         ako na ZI												Shareholder				Interest in share capital								Voting rights				Different interest on other items of equity than interest on share capital

						absolútne				v %				v %				v %																in absolute terms				in %				in %				in %

		a				b				c				d				e												a				b				c				d				e



		Ján Kviečinský				5,000				100				100

		Spolu				5,000				100				100								1,019,054								Total				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!







		Dlhodobý hmotný majetok				Hodnota za bežné účtovné obdobie																								Property, plant and equipment				Value in the current accounting period



		Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo				-																								Property, plant and equipment with established lien				-

		Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo     s ním nakladať				-																								Property, plant and equipment that are not at the Company´s full disposal				-



		Dlhodobý nehmotný majetok				Hodnota za bežné účtovné obdobie



		Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo				-

		Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo     s ním nakladať				-





						2011				2010

																																		2011				2010

		Náklady na výskum				-				-

		Náklady na vývoj, neaktivované				-				-																				Research costs				-				-

		Náklady na vývoj, aktivované				-				-																				Development costs, not capitalized				-				-

		Spolu				-				-																				Development costs, capitalized				-				-

																														Total				-				-



		Dlhodoby financny majetok =>>> sheet 				DFM_Podiely!A1		NIE JE AKTUALNE PRE EEM - NEUVADZAT DO POZNAMOK														!!!!!!!!!!!!!!!!



		Dlhodoby nehmotny majetok a dlhodoby hmotny majetok a financny majetok je spracovany v samostatnej prilohe





														zrusenie/rozpustenie

																		pouzitie

		2.         Pohľadávky



						Bežné účtovné obdobie (rok 2011)																												Current accounting period (2011)

		Pohľadávky				Stav opravnej položky k 31.12.2010				Tvorba opravnej položky				Zúčtovanie opravnej položky               z dôvodu zániku opodstatnenosti				Zúčtovanie opravnej položky            z dôvodu vyradenia majetku               z účtovníctva				Stav opravnej položky k 31.12.2011								Receivables				Value adjustment as at 31 Dec 2010				Creation of value adjustment				Release of value adjustment due to cease of justification				Release of value adjustment in relation with the disposal of the asset from the accounting books				Value adjustment as at 31 Dec 2011

		a				b				c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Pohľadávky z obchodného styku				242				-				-				-				242								Trade receivables				242				-				-				-				242

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke				-				-				-				-				-								Receivables from a subsidiary and a parent				-				-				-				-				-

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku				-				-				-				-				-								Other intercompany receivables				-				-				-				-				-

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu				-				-				-				-				-								Receivables from participants, members and association				-				-				-				-				-

		Iné pohľadávky				-				-				-				-				-								Other receivables				-				-				-				-				-

		Pohľadávky spolu				242				-				-				-				242				242				Total receivables				242				-				-				-				242





		Pohľadávky k 31.12.2011				V lehote splatnosti				Po lehote splatnosti				Pohľadávky spolu																Receivables as at 31 December 2011				Due				Overdue				Total receivables

		a				b				c				d																a				b				c				d

		Dlhodobé pohľadávky																												Non-current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku				-				-				-																Trade receivables				-				-				-

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke				-				-				-																Receivables from a subsidiary and a parent				-				-				-

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku				-				-				-																Other intercompany receivables				-				-				-

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom         a združeniu				-				-				-																Receivables from participants, members and association				-				-				-

		Iné pohľadávky				-				-				-																Other receivables				-				-				-

		Dlhodobé pohľadávky spolu				-				-				-				-				odsuhlasenie brutto pozicie								Total non-current receivables				-				-				-



		Krátkodobé pohľadávky																												Current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku				-				-				-																Trade receivables				-				-				-

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke				-				-				-																Receivables from a subsidiary and a parent				-				-				-

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku				-				-				-																Other intercompany receivables				-				-				-

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom        a združeniu				-				-				-																Receivables from participants, members and association				-				-				-

		Sociálne poistenie				-				-				-																Social security				-				-				-

		Daňové pohľadávky a dotácie				-				-				-																Tax assets and subsidies				-				-				-

		Iné pohľadávky				-				-				-																Other receivables				-				-				-

		Krátkodobé pohľadávky spolu				-				-				-				-				odsuhlasenie brutto pozicie								Total current receivables				-				-				-





		Pohľadávky k 31.12.2010				V lehote splatnosti				Po lehote splatnosti				Pohľadávky spolu																Receivables as at 31 December 2010				Due				Overdue				Total receivables

		a				b				c				d																a				b				c				d

		Dlhodobé pohľadávky																												Non-current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku				-				-				-																Trade receivables				-				-				-

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke				-				-				-																Receivables from a subsidiary and a parent				-				-				-

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku				-				-				-																Other intercompany receivables				-				-				-

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom          a združeniu				-				-				-																Receivables from participants, members and association				-				-				-

		Iné pohľadávky				320,895				-				320,895																Other receivables				320,895				-				320,895

		Dlhodobé pohľadávky spolu				320,895				-				320,895				-												Total non-current receivables				320,895				-				320,895



		Krátkodobé pohľadávky																												Current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku				739,401				437				739,838																Trade receivables				739,401				437				739,838

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke				3,678,952				-				3,678,952																Receivables from a subsidiary and a parent				3,678,952				-				3,678,952

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku				-				-				-																Other intercompany receivables				-				-				-

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom            a združeniu				-				-				-																Receivables from participants, members and association				-				-				-

		Sociálne poistenie				-				-				-																Social security				-				-				-

		Daňové pohľadávky a dotácie				11,618				-				11,618																Tax assets and subsidies				11,618				-				11,618

		Iné pohľadávky				1,139				-				1,139																Other receivables				1,139				-				1,139

		Krátkodobé pohľadávky spolu				4,431,110				437				4,431,547				(242)		ok, ak nesedi o OP										Total current receivables				4,431,110				437				4,431,547

																				OK





		Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti				12/31/11				31.12.2010																				Receivables according to remaining maturity				31 Dec 2011				31 Dec 2010

		a				b				c																				a				b				c

		Pohľadávky po lehote splatnosti				-				437				-				-												Receivables overdue				-				437

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka				-				4,431,110				-				-												Receivables with remaining maturity less than one year				-				4,431,110

		Krátkodobé pohľadávky spolu				-				4,431,547				-				-												Total current receivables				-				4,431,547



		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  jeden rok až päť rokov				-				320,895																				Receivables with remaining maturity from one to five years				-				320,895

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov				-				-																				Receivables with remaining maturity more than five years				-				-

		Dlhodobé pohľadávky spolu				-				320,895				-				-												Total non-current receivables				-				320,895







		Opis predmetu záložného práva				Bežné účtovné obdobie																								Description of security				Current accounting period

		a				Hodnota predmetu				Hodnota pohľadávky																				a				Value of the security				Value of receivable

		Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia				-				-																				Receivables secured by a lien or other form of security				-				-

		Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo				X				-																				Value of pledged receivables 				X				-

		Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať				X				-																				Value of receivables that are not at the Company´s full disposal				X				-





		3.         Odložená daňová pohľadávka



						 31. 12. 2011				 31. 12. 2010																								31 Dec 2011				31 Dec 2010

														Skontrolovat s P. Solarom								!!!!!!!!

		Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku                 a daňovou základňou, z toho:                                                    				0				60,874				malo by byt ok																Temporary differences between the carrying value of assets and their tax base				-				60,874

		– odpočítateľné				-				-																				– deductible				-				-

		– zdaniteľné				-				60,874																				– taxable				-				60,874



		Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov               a daňovou základňou, z toho:                                                    				-				(1,749,798)				-				-												Temporary differences between the carrying value of liabilities and their tax base				-				(1,749,798)

		– odpočítateľné				-				(1,749,798)																				– deductible				-				(1,749,798)

		– zdaniteľné				-				-																				– taxable				-				-



		Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti				-				-																				Tax loss carried forward for future periods				-				-

		Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty				-				-																				Possibility to claim unused tax deductions				-				-



		Sadzba dane z príjmov (v %)				19				19																				Income tax rate (in %)				19				19



		Odložená daňová pohľadávka				-				320,895				-				320,895												Deferred tax asset				-				320,896

		Uplatnená daňová pohľadávka				-				104,988																				Recognized deferred tax asset				-				104,988

		Zaúčtovaná ako zníženie nákladov				-				104,988				-				-												Recorded as decrease of expenses				-				104,988

		Zaúčtovaná do vlastného imania				-				-																				Recorded in equity				-				-



		Odložený daňový záväzok				-				-																				Deferred tax liability				-				-



		Zmena odloženého daňového záväzku				-				-																				The change in deferred tax liability				-				-

		Zaúčtovaná ako náklad				-				-																				Recorded as an expense				-				-

		Zaúčtovaná do vlastného imania				-				-																				Recorded in equity				-				-



		4. Finančné účty



						31/ 12/ 2011				31/ 12/ 2010																								31 Dec 2011				31 Dec 2010



		Pokladnica, ceniny				-				924																				Cash on hand, stamps and vouchers				-				924

		Bežné bankové účty				-				6,356																				Current bank accounts				-				6,356

		Bankové účty termínované				-				-																				Term deposits				-				-

		Peniaze na ceste				-				-																				Cash in transit				-				-

		Spolu				-				7,280				0				0												Total				-				7,280





		5.         Časové rozlíšenie



						31/ 12/ 2011				31/ 12/ 2010																								 31 Dec 2011				 31 Dec 2010



		Náklady budúcich období dlhodobé				-				-																				Prepaid expenses - long-term				-				-



		Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:				-				7,861				-				-												Prepaid expenses - short-term, out of it:				-				7,861		7,861

		Poistenie motorových vozidiel				-				3,661																				Car insurance				-				3,661

		Predplatné, materiál, kolky				-				640																				Subscription, material, stamps								640

		Ostatné				-				3,560																				Other				-				3,560



		Príjmy budúcich období dlhodobé				-				-																				Accrued income - long-term				-				-



		Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:				-				530				-				-												Accrued income - short-term, out of it:				-				530		530

		Zrážky za telefón				-				530																				Telephone				-				530



		Spolu				-				8,391				-				-												Total				-				8,391





		1.         Vlastné imanie



						Bežné účtovné obdobie																												Current accounting period

						Stav k 31.12.2010				Prírastky				Úbytky				Presuny				Stav k 31.12.2011												Balance as at 31 Dec 2010				Additions				Disposals				Transfers				Balance as at 31 Dec 2011

		a				b				c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Základné imanie				1,019,054				-				-				-				1,019,054				1,019,054				Share capital				1,019,054				-		-		-				-				1,019,054

		Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely				-				-				-				-				-								Own shares and own ownership interests				-				-				-				-				-

		Zmena základného imania				-				-				-				-				-								Change in share capital				-				-				-				-				-

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie				-				-				-				-				-								Receivables related to unpaid share capital				-				-				-				-				-

		Emisné ážio				-				-				-				-				-								Share premium				-				-				-				-				-

		Ostatné kapitálové fondy				-				-				-				-				-								Other capital funds				-				-				-				-				-

		Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z kapitálových vkladov				-				-				-				-				-				-				Legal reserve fund (Non-distributable fund) from capital contributions				-				-				-				-				-

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku     a záväzkov				-				-				-				-				-								Differences from revaluation of assets and liabilities				-				-				-				-				-

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín				-				-				-				-				-								Investment revaluation reserve				-				-				-				-				-

		Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení				-				-				-				-				-								Differences from revaluation in the event of merger, amalgamation into a separate accounting entity or demerger 				-				-				-				-				-

		Zákonný rezervný fond				102,433				-				-				-				102,433				102,433				Legal reserve fund				102,433				-				-				-				102,433

		Nedeliteľný fond				-				-				-				-				-								Non-distributable fund				-				-				-				-				-

		Štatutárne fondy a ostatné fondy				-				-				-				-				-								Statutory funds and other funds				-				-				-				-				-

		Nerozdelený zisk minulých rokov				131				-				-				-				131								Retained earnings from previous years				131				-				-				-				131

		Neuhradená strata minulých rokov				-				-				-				-				-								Accumulated losses from previous years				-				-				-				-				-

		Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia				1,185,306				-				-				-				1,185,306				1,185,306				Net profit (loss) of the current accounting period				1,185,306				-				-				-				1,185,306

		Vyplatené dividendy				-				-				-				-				-								Dividends paid				-				-				-				-				-

		Ostatné položky vlastného imania				-				-				-				-				-								Other equity items				-				-				-				-				-

		Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa				-				-				-				-				-								Account 491 - Equity of sole trader				-				-				-				-				-

		Spolu				2,306,924				-				-				-				2,306,924				2,306,924				Total				2,306,924				-				-				-				2,306,924





						Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie																												Preceding accounting period

						Stav k 31.12.2009				Prírastky				Úbytky				Presuny				Stav k 31.12.2010												Balance as at 31 Dec 2009				Additions				Disposals				Transfers				Balance as at 31 Dec 2010

		a				b				c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Základné imanie				1,019,054				-				-				-				1,019,054				-				Share capital				1,019,054				-		-		-				-				1,019,054

		Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely				-				-				-				-				-								Own shares and own ownership interests				-				-		-		-				-				-

		Zmena základného imania				-				-				-				-				-								Change in share capital				-				-		-		-				-				-

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie				-				-				-				-				-								Receivables related to unpaid share capital				-				-		-		-				-				-

		Emisné ážio				-				-				-				-				-								Share premium				-				-		-		-				-				-

		Ostatné kapitálové fondy				-				-				-				-				-								Other capital funds				-				-				-				-				-

		Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z kapitálových vkladov				-				-				-				-				-				-				Legal reserve fund (Non-distributable fund) from capital contributions				-				-				-				-				-

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku      a záväzkov				-				-				-				-				-								Differences from revaluation of assets and liabilities				-				-				-				-				-

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín				-				-				-				-				-								Investment revaluation reserve				-				-				-				-				-

		Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení				-				-				-				-				-								Differences from revaluation in the event of merger, amalgamation into a separate accounting entity or demerger 				-				-				-				-				-

		Zákonný rezervný fond				102,433				-				-				-				102,433				-				Legal reserve fund				102,433				-				-				-				102,433

		Nedeliteľný fond				-				-				-				-				-								Non-distributable fund				-				-				-				-				-

		Štatutárne fondy a ostatné fondy				-				-				-				-				-								Statutory funds and other funds				-				-				-				-				-

		Nerozdelený zisk minulých rokov				131				-				-				0				131								Retained earnings from previous years				131				-				-				-				131

		Neuhradená strata minulých rokov				-4,187				-				-				4,187				-								Accumulated losses from previous years				(4,187)				-				-				4,187				-

		Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia				1,252,662				1,185,306				-				-1,252,662				1,185,306				-				Net profit (loss) of the current accounting period				1,252,662				1,185,306				-				(1,252,662)				1,185,306

		Vyplatené dividendy				-				-				1,248,475				1,248,475				-								Dividends paid				-				-				1,248,475				1,248,475				-

		Ostatné položky vlastného imania				-				-				-				-				-								Other equity items				-				-				-				-				-

		Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa				-				-				-				-				-								Account 491 - Equity of sole trader				-				-				-				-				-

		Spolu				2,370,093				1,185,306				1,248,475				-				2,306,924				-				Total				2,370,093				1,185,306				1,248,475				-				2,306,924





						2010																												2010

		Účtovný zisk				1,185,306																								Accounting profit				1,185,306





		Rozdelenie účtovného zisku				2010																								Distribution of the accounting profit				2010

		Prídel do zákonného rezervného fondu				-																								Contribution to legal reserve fund				-

		Prídel do štatutárnych a ostatných fondov				-																								Contribution to statutory and other funds				-

		Prídel do sociálneho fondu				-																								Contribution to the social fund				-

		Prídel na zvýšenie základného imania				-																								Contribution for the purpose of increasing share capital				-

		Úhrada straty minulých období				-																								Settlement of losses of previous periods				-

		Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov				-																								Transfer to retained earnings				-

		Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom				1,185,306																								Payment of dividends to owners, members				1,185,306

		Iné				-																								Other				-

		Spolu				1,185,306				-																				Total				1,185,306





		2.         Rezervy



						Bežné účtovné obdobie (rok 2011)																												Current accounting period (2011)

						Stav																Stav												Balance as at																Balance as at

						k 31. 12. 2010				Tvorba				Použitie				Zrušenie				k 31. 12. 2011												31 Dec 2010				Creation				Use				Reversal				31 Dec 2011

		a				b				c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Dlhodobé rezervy, z toho:				1,297,000				-				-				-				1,112,000								Long-term provisions, out of it:				1,297,000				-				-				-				1,112,000



		Ostatné rezervy dlhodobé																												Other long-term provisions

		Odchodné pre zamestnancov				1,112,000				-				-				-				1,112,000								Retirement benefits 				1,112,000				-				-				-				1,112,000

		Jubileá				185,000				-				-				-												Jubilees				185,000				-				-				-

		Odstupné				-				-				-				-												Restructuring				-				-				-				-

		Ostatné				-				-				-				-				-								Other				-				-				-				-				-

		Ostatné rezervy dlhodobé spolu				1,297,000				-				-				-				1,112,000				1,112,000				Other long-term provisions - total				1,297,000				-				-				-				1,112,000



		Krátkodobé rezervy, z toho:				562,610				-				-				-				562,610								Short-term provisions, out of it:				562,610				-				-				-				562,610



		Zákonné rezervy krátkodobé																												Legal provisions short-term

		Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia				98,712				-				-				-				98,712								Vacation pay, including social security				98,712				-				-				-				98,712

		Rezerva na overenie účtovnej závierky a zostavenie                                             daňového priznania				11,100				-				-				-				11,100								Emissions				11,100				-				-				-				11,100

		Zákonné rezervy krátkodobé spolu				109,812				-				-				-				109,812				109,812				Legal short-term provisions - total				109,812				-				-				-				109,812



		Ostatné rezervy krátkodobé																												Other provisions - short-term

		Odmeny pracovníkom				433,798				-				-				-				433,798								Employee bonuses				433,798				-				-				-				433,798

		Odstupné				19,000				-				-				-				19,000								Restructuring 				19,000				-				-				-				19,000

						452,798				-				-				-				452,798				452,798								452,798				-				-				-				452,798

		Nevyfakturované dodávky majetku				-				-				-				-				-								Unbilled supplies of assets				-				-				-				-				-

		Ostatné rezervy krátkodobé spolu				452,798				-				-				-				452,798								Other short-term provisions -       total				452,798				-				-				-				452,798









						Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2010)																												Preceding accounting period (2010)

						Stav k 31.12.2009				Tvorba				Použitie				Zrušenie				Stav k 31.12.2010												Balance as at 31 Dec 2009				Creation				Use				Reversal				Balance as at 31 Dec 2010

		a				b				c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Dlhodobé rezervy, z toho:				973,255				378,744				38,037				16,962				1,297,000								Long-term provisions, out of it:				973,255				378,744				38,037				16,962				1,297,000



		Ostatné rezervy dlhodobé																												Other long-term provisions

		Odchodné pre zamestnancov				840,156				299,139				27,295				-				1,112,000								Retirement benefits 				840,156				299,139				27,295				-				1,112,000

		Jubileá				118,099				77,643				10,742				-				185,000								Jubilees				118,099				77,643				10,742				-				185,000

		Odstupné				15,000				1,962				-				16,962				-								Restructuring				15,000				1,962				-				16,962				-

		Ostatné				-				-				-				-				-								Other				-				-				-				-				-

		Ostatné rezervy dlhodobé spolu				973,255				378,744				38,037				16,962				1,297,000				-				Other long-term provisions - total				973,255				378,744				38,037				16,962				1,297,000



		Krátkodobé rezervy, z toho:				301,270				562,610				145,281				155,989				562,610								Short-term provisions, out of it:				301,270				562,610				145,281				155,989				562,610



		Zákonné rezervy krátkodobé																												Legal provisions - short-term

		Mzdy za dovolenku vrátane 
sociálneho zabezpečenia				91,195				98,712				90,246				949				98,712								Vacation pay, including social security				91,195				98,712				90,246				949				98,712

		Rezerva na overenie účtovnej 
závierky a zostavenie daňového priznania				4,590				11,100				4,590				-				11,100								Audit of financial statements and preparation of tax return				4,590				11,100				4,590				-				11,100

		Zákonné rezervy krátkodobé spolu				95,785				109,812				94,836				949				109,812				-				Legal short-term provisions - total				95,785				109,812				94,836				949				109,812



		Ostatné rezervy krátkodobé spolu																												Other provisions - short-term

		Odmeny pracovníkom				175,485				433,798				50,445				125,040				433,798								Employee bonuses				175,485				433,798				50,445				125,040				433,798

		Odstupné				30,000				19,000				-				30,000				19,000								Restructuring 				30,000				19,000				-				30,000				19,000

						205,485				452,798				50,445				155,040				452,798				-								205,485				452,798				50,445				155,040				452,798

		Nevyfakturované dodávky majetku				-				-				-				-				-								Unbilled supplies of assets				-				-				-				-				-

		Ostatné rezervy krátkodobé spolu				205,485				452,798				50,445				155,040				452,798								Other short-term provisions - total				205,485				452,798				50,445				155,040				452,798





		3.         Záväzky





						31/ 12/ 2011				31/ 12/ 2010																								31 Dec 2011				31 Dec 2010



		Záväzky po lehote splatnosti				-				1,021,428																				Liabilities overdue				-				1,021,428

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane				-				2,780																				Liabilities due within 1 year				-				2,780

		Krátkodobé záväzky spolu				-				1,024,208				-				-												Total current liabilities				-				1,024,208



		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov				-				66,024																				Liabilities due within 1-5 years				-				66,024

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov				-				-																				Liabilities due over 5 years				-				-

		Dlhodobé záväzky spolu				-				66,024				-				-												Total non-current liabilities				-				66,024







		4.         Sociálny fond 



						 31. 12. 2011				 31. 12. 2010																								 31 Dec 2011				 31 Dec 2010



		Začiatočný stav sociálneho fondu				66,024				67,843																				Opening balance of social fund				1,832				3,651



		Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov				-				36,896				acc 527150+acc 527910																Creation of social fund against expenses				-				36,896

		Tvorba sociálneho fondu zo zisku				-				-																				Creation of social fund from profit				-				-

		Ostatná tvorba sociálneho fondu				-				65,250																				Other creation of social fund				-				65,250

		Tvorba sociálneho fondu spolu				-				102,146																				Total creation of social fund				-				102,146



		Čerpanie sociálneho fondu				-				103,965																				Drawing of social fund				-				103,965

		Konečný zostatok sociálneho fondu				66,024				66,024				66,024				-												Closing balance of social fund				1,832				1,832







		5.         Časové rozlíšenie



						31/ 12/ 2011				31/ 12/ 2010																								 31 Dec 2011				 31 Dec 2010



		Výdavky budúcich období dlhodobé				-				-																				Accrued expenses - long-term				-				-



		Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:				-				11																				Accrued expenses - short-term, out of it:				-				11

		Bankové poplatky				-				11																				Bank charges				-				11



		Výnosy budúcich období dlhodobé				-				-																				Deferred income - long-term				-				-



		Výnosy budúcich období krátkodobé				-				-																				Deferred income - short-term, out of it:				-				-

		Spolu				-				11				-				-												Total				-				11



		1.         Tržby za vlastné výkony a tovar





		Oblasť odbytu				Predaj spriazneným stranám								Ostatné								Spolu								Territory				Sales to related parties								Other								           Total

						2011				2010				2011				2010				2011				2010								2011				2010		2010		2011		2010		2010				2011				2010

		a				b				c				d				e												a				b				c				d				e



		Slovenská republika				0				9,186,464				0				46,080				0				9,232,544				Slovak Republic				0				9,186,464				0				46,080				0				9,232,544

		Spolu				0				9,186,464				0				46,080				0				9,232,544				Total				0				9,186,464				0				46,080				0				9,232,544





																						0				0





		2.         Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti



						2011				2010																								2011				2010



		Významné položky pri aktivácii nákladov				-				-																				Significant items of capitalized costs				-				-



		Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:				-				42,948				-				-												Other significant items of other operating income, out of it:				-				14,686

		Výnosy z predaja majetku 				-				84																				Revenues from sale of fixed assets				-				84

		Predaj materiálu				-				28,262

		Iné				-				14,602																				Other				-				14,602



		Finančné výnosy, z toho:				-				5,204																				Financial income, out of it:				-				5,204



		Kurzové zisky, z toho:				-				3				-				-												Exchange rate gains, out of it:				-				3

		Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka				-				-												nerealizovane								Exchange rate gains as at the balance sheet date				-				-



		Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:				-				5,201				-				-												Other significant items of financial income, out of it:				-				5,201

		Výnosové úroky				-				5,201																				Interest income				-				5,201



		Mimoriadne výnosy				-				-																				Extraordinary income				-				-



		4. Cisty obrat



						2011				2010																								2011				2010



		Tržby za vlastné výrobky				-				-																				Revenues from own products				-				-

		Tržby z predaja služieb				-				9,232,544																				Revenues from services provided				-				9,232,544

		Tržby za tovar				-				-																				Revenues from merchandise				-				-

		Výnosy z nehnuteľnosti na predaj				-				-																				Revenues from construction of real estates				-				-

		Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (účtová skupina 61)				-				-																				Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (účtová skupina 61)				-				-

		Aktivácia (účtová skupina 62)				-				-																				Aktivácia (účtová skupina 62)				-				-

		Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu (641, 642)				-				28,346																				Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu (641, 642)				-				28,346

		Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657) 				-				14,602																				Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657) 				-				14,602

		Výnosy z cenných papierov a podielov v dcérskej účtovnej jednotke a v spoločnosti s podstatným vplyvom (665A)				-				-																				Výnosy z cenných papierov a podielov v dcérskej účtovnej jednotke a v spoločnosti s podstatným vplyvom (665A)				-				-

		Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)				-				-																				Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)				-				-

		Výnosové úroky (662)				-				5,201																				Výnosové úroky (662)				-				5,201

		Kurzové zisky (663)				-				3																				Kurzové zisky (663)				-				3

		Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)				-				-																				Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)				-				-

		Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou				-				48,152																				Other income related to ordinary activities				-				48,152

		Čistý obrat spolu				-				9,280,696				-				0												Total net turnover				-				9,280,696







		1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady 



						2011				2010																								2011				2010



		Náklady na poskytnuté služby, z toho:				-				2,483,247																				Costs of services provided				-				2,434,435

		Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:				-				17,300																				Costs related to auditor, audit company, out of it:				-				17,300

		Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 				-				17,300																				Audit of the individual financial statements				-				17,300

		Iné uisťovacie audítorské služby				-				-																				Other assurance audit services				-				-

		Súvisiace audítorské služby				-				-																				Related audit services				-				-

		Daňové poradenstvo				-				-																				Tax consulting				-				-

		Ostatné neaudítorské služby				-				-																				Other non-audit services				-				-



		Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:				-				2,465,947				-				-												Other significant items of costs of services provided, out of it:				-				2,417,135

		Prenájom vozového parku				-				1,132,369				prenajom vozidiel																Operating lease (cars)				-				1,132,369

		SLA – služby od SSE, a.s.				-				648,796				SLA																SLA – services from SSE, a.s. provided under SLA contracts				-				648,796

		Nájomné				-				313,082				najom																Rent				-				313,082

		Náklady na údržbu softvéru				-				150,375				softver																Mainteinance of software				-				150,375

		Služby spojov				-				72,500				spoje																Telecommunication services				-				72,500

		Právne, ekonomické a iné poradenstvo, autorský dozor				-				46,680				poradenstvo																Legal, business and other advisory services				-				46,680

		Metrologické služby, kalibrácia etalónov				-				29,050				kalibracia																Metrological services, calibration of etalons				-				29,050

		Poštovné				-				24,283				postovne																Post				-				24,283

		Cestovné				-				21,810				cestovne																Travel expenses				-

		Reprezentačné				-				9,014				repre																Representation expenses				-

		Oprava a údržba				-				3,838				oprava																Repairs and mainteinance				-

		Náklady na propagáciu				-				2,447				propagacia																Advertising				-

		Ostatné				-				11,703				ost																Other				-



		Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:				0				39,873																				Other significant items of other operating expenses, out of it:				-				39,873

		Poistné				-				31,119				acc # 548910, 548340 548350																Net book value of non-current assets sold				-				31,119

		Ostatné prevádzkové náklady				-				8,754																				Other operating expenses				-				8,754



		Finančné náklady, z toho:				-				183				-				-												Financial expenses				-				183

		Kurzové straty, z toho:				-				11																				Exchange rate losses, out of it:				-				11

		Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka				-				-																				Exchange rate losses as at the balance sheet date				-				-



		Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:				-				172																				Other significant items of financial expenses, out of it:				-				172

		Nákladové úroky				-				-																				Interest expense				-				-

		Ostatné finančné náklady – bankové poplatky				-				172																				Other financial costs (bank fees)				-				172







		I.        DANE Z PRÍJMOV







						2011												2010																2011												2010

						Základ dane				Daň				Daň v %				Základ dane				Daň				Daň v %								Tax base				Tax				Tax in %				Tax base				Tax				Tax in %

		a				b				c				d				e				f				g				a				b				c				d				e				f				g



		Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:				0				x				x				1,488,876				x				x				Profit (loss) before tax				-				x				x				1,488,876				x				x

		teoretická daň                  				x				0				19.00 %				x				282,886				19.00 %				At theoretical tax rate 19% 				x				-				19.00 %				x				282,886				19.00 %



		Daňovo neuznané náklady				0				0				ERROR:#DIV/0!				108,863				20,684				1.39 %				Tax non-deductible expenses				-				-				0.00 %				108,863				20,684				1.39 %

		Výnosy nepodliehajúce dani				0				0				ERROR:#DIV/0!				0				0				0.00 %				Income not subject to tax				-				-				0.00 %				-				-				0.00 %

		Umorenie daňovej straty				0				0				ERROR:#DIV/0!				0				0				0.00 %				Tax losses claimed during the period				-				-				0.00 %				-				-				0.00 %

		Spolu				0				0				ERROR:#DIV/0!				1,597,739				303,570				20.39 %				Total				-				-				19.00 %				1,597,739				303,570				20.39 %



		Splatná daň z príjmov				x				0				ERROR:#DIV/0!								408,558				20.39 %				Current tax				x				-				19.00 %								408,558				20.39 %

		Odložená daň z príjmov				x				0				ERROR:#DIV/0!								-104,988				-7.05 %				Deferred tax				x				-				0.00 %								(104,988)				(7.05)%

		Celková daň z príjmov				x				0				ERROR:#DIV/0!								303,570				13.34 %				Total reported tax				x				-				19.00 %								303,570				13.34 %



														ERROR:#DIV/0!								0

														ERROR:#DIV/0!								0



						2011				2010																								2011				2010



		Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov				-				-																				Total deferred tax asset recorded as an income or expense during the current accounting period arising from the change of the income tax rate				-				-



		Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov				-				-																				Total deferred taxe liability recorded as an expense or income during the current accounting period arising from the change of the income tax rate				-				-



		Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa  umorenia  daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich  účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala				-				-				Skontrolovat a updatnut s P. Solarom																Total deferred tax assets recognized in the current accounting period with respect to tax loss carry-forward, unused tax deductions and other tax claims, and temporary differences from previous accounting periods with respect to which a deferred tax asset was not recognized in the previous accounting periods				-				-



		Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej  sa účtovalo        v predchádzajúcich účtovných obdobiach				-				-																				Total deferred tax liability arising from the part of a deferred tax asset not recognized in the current accounting period, which was recognized in previous accounting periods				-				-



		Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov        a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým  nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka				-				-																				Total tax losses carried forward, unused tax deductions and other tax claims and deductible temporary differences with respect to which a deferred tax asset was not recognized				-				-



		Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo        na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov				-				-																				Deferred tax related to items recorded directly to equity accounts without being recorded in expense and income accounts				-				-



		Ostatne

						2011				2010																								2011				2010



		Prenajatý majetok				-				-																				Property leased				-				-

		Majetok v nájme (operatívny prenájom)				-				1,132,369				relevantne																Operating leasing				-				1,132,369

		Majetok prijatý do úschovy				-				-																				Assets received into custody				-				-

		Pohľadávky z derivátov				-				-																				Receivables related to derivatives				-				-

		Záväzky z opcií derivátov				-				-																				Liabilities related to options derivatives				-				-

		Odpísané pohľadávky				-				-																				Written off receivables				-				-

		Pohľadávky z lízingu				-				-																				Receivables related to leasing				-				-

		Záväzky z lízingu				-				-																				Liabilities related to leasing				-				-

		Iné položky				-				-																				Other items				-				-









		Druh príjmu, výhody				Hodnota príjmu, výhody súčasných        členov orgánov												Hodnota príjmu, výhody bývalých        členov orgánov												Type of income, emoluments				Value of income, emolument of current members of bodies												Value of income, emolument of former members of bodies

										b												c																b												c

						štatutárnych				dozorných				iných				štatutárnych				dozorných				iných								statutory				supervisory				other				statutory				supervisory				other

						Časť 1 - rok 2011												Časť 1 - rok 2011																Part 1 - year 2011												Part 1 - year 2011

		a				Časť 2 - rok 2010												Časť 2 - rok 2010												a				Part 2 - year 2010												Part 2 - year 2010

		Peňažné príjmy				0				0				0				0				0				0				Monetary income				-				-				-				-				10,000				-

						134,177				0				0				0				0				0								134,177				-				-				-				10,000				-

		Nepeňažné príjmy				0				0				0				0				0				0				Non-monetary income				-				-				-				-				-				-

						0				0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Peňažné preddavky				0				0				0				0				0				0				Monetary advance payments				-				-				-				-				-				-

						0				0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Nepeňažné preddavky				0				0				0				0				0				0				Non-monetary advances				-				-				-				-				-				-

						0				0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Poskytnuté úvery				0				0				0				0				0				0				Loans provided				-				-				-				-				-				-

						0				0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Poskytnuté záruky				0				0				0				0				0				0				Guarantees provided				-				-				-				-				-				-

						0				0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Iné				0				0				0				0				0				0				Other				-				-				-				-				-				-

						0				0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-







		Spriaznená osoba				Kód druhu obchodu				Hodnotové vyjadrenie obchodu																				Related party				Transaction type (code)				Value of the transaction

										2011				2010																								2011				2010

		a				b				c				d																a				b				c				d

		Transakcie so sesterskými podnikmi																												Transactions with sister companies

		Predaj výrobkov, služieb a tovaru				doplnit				-				9,186,464																Sale of products, services, and goods				doplnit				-				9,186,464

		Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti				doplnit				-				86																Other income from operating activities				doplnit				-				86

		Finančné výnosy				doplnit				-				5,201																Financial income				doplnit				-				5,201

		Nákup materiálu				doplnit				-				117,258																Purchase of material				doplnit				-				117,258

		Služby				doplnit				-				2,453,411																Services				doplnit				-				2,453,411



		Transakcie so spoločnými podnikmi																												Transactions with joint ventures

		Poskytnutie krátkodobej neúročenej pôžičky				-				-				-																Receipt of an interest-free short-term loan				-				-				-



		Transakcie s pridruženými podnikmi																												Transactions with associated companies

		Predaj elektromotorov				-				-				-																Sale of electric motors 				-				-				-



		Dcérska účtovná jednotka/Materská účtovná jednotka				Kód druhu obchodu				Hodnotové vyjadrenie obchodu																				Subsidiary/Parent company				Transaction type (code)				Value of the transaction

										2011				2010																								2011				2010

		a				b				c				d																a				b				c				d

		Materská spoločnosť																												Parent company

		Predaj  služieb				doplnit				-				-																Purchase of components for electric motors (agreed transactions)				doplnit				-				-

		Investičná výstavba				doplnit				-				-																   out of it: realized transactions				doplnit				-				-

		Ostatné výnosy - predaj majetku a software				doplnit				-				-																				doplnit				-				-

		Výnosy z finančných činností				doplnit				-				-																Purchase of services - sales advisory (agreed transactions)				doplnit				-				-

		Nákup materiálu				doplnit				-				-																   out of it: realized transactions				doplnit				-				-

		Nákup tovaru a služieb				doplnit				-				-																				doplnit				-				-

		Nákup elektrickej energie od SSE, a.s.				doplnit				-				-																Purchase of licenses for the manufacture of electric motors (agreed transactions)				doplnit				-				-

		Náklady z finančných činností				doplnit				-				-																   out of it: realized transactions				doplnit				-				-



		Dcérska spoločnosť				-				-				-																Subsidiary				-				-				-



		Kód druhu obchodu:



		01 – kúpa

		02 – predaj

		05 – licencia

		08 – úver, pôžička

		10 – záruka

		11 – iný obchod



		 				12/31/11				12/31/10																				 				31 Dec 2011				31 Dec 2010



		Pohľadávky z Cash Pooling-u voči SSE, a.s.				-				3,678,952																				Receivables form  Cash Pooling towards SSE, a.s.				-				3,678,952

		Pohľadávky z obchodného styku				-				736,367																				Trade receivables towards 				-				736,367

		Aktíva spolu				-				4,415,319																				Total receivables				-				4,415,319



		Záväzky z obchodného styku				-				448,923																				Trade liabilities 				-				448,923

		Pasíva spolu				-				448,923																				Total liabilities 				-				448,923
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Pohľadávky k 31.12.2019 V lehote splatnosti Po lehote 

splatnosti

Pohľadávky 

spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku - - -

Pohľadávky voči spoločníkom, členom  a 

združeniu

- - -

Iné pohľadávky - -

Dlhodobé pohľadávky spolu - - -

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku - - -

Pohľadávky voči spoločníkom, členom  a 

združeniu

- - -

Poskytnuté preddavky - -

Daňové pohľadávky a dotácie 395 - 395

Iné pohľadávky - - -

Krátkodobé pohľadávky spolu 395 - 395


Microsoft_Excel_Worksheet3.xlsx
Notes

						2011				2010

																																		2011		0		2010		2010

		Priemerný prepočítaný počet zamestnancov								226

		Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:				222				225																				Average recalculated number of employees				0		340		226		405

		počet vedúcich zamestnancov				18				18																				Number of employees as at the balance sheet date 				222		345		225		407

																														of which are managers				18		15		18		18







		Akcionár				Výška podielu na základnom imaní								Podiel na hlasovacích právach				Iný podiel na ostatných položkách VI         ako na ZI												Shareholder				Interest in share capital								Voting rights				Different interest on other items of equity than interest on share capital

						absolútne				v %				v %				v %																in absolute terms				in %				in %				in %

		a				b				c				d				e												a				b				c				d				e



		Stredoslovenská energetika, a.s.				1,019,054				100				100				-												Stredoslovenská energetika, a.s.				1,019,054				100				100				-

		Spolu				1,019,054				100				100				-				1,019,054								Total				1,019,054				100				100				-







		Dlhodobý hmotný majetok				Hodnota za bežné účtovné obdobie																								Property, plant and equipment				Value in the current accounting period



		Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo				-																								Property, plant and equipment with established lien				-

		Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo     s ním nakladať				-																								Property, plant and equipment that are not at the Company´s full disposal				-



		Dlhodobý nehmotný majetok				Hodnota za bežné účtovné obdobie



		Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo				-

		Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo     s ním nakladať				-





						2011				2010

																																		2011				2010

		Náklady na výskum				-				-

		Náklady na vývoj, neaktivované				-				-																				Research costs				-				-

		Náklady na vývoj, aktivované				-				-																				Development costs, not capitalized				-				-

		Spolu				-				-																				Development costs, capitalized				-				-

																														Total				-				-



		Dlhodoby financny majetok =>>> sheet 				DFM_Podiely!A1		NIE JE AKTUALNE PRE EEM - NEUVADZAT DO POZNAMOK														!!!!!!!!!!!!!!!!



		Dlhodoby nehmotny majetok a dlhodoby hmotny majetok a financny majetok je spracovany v samostatnej prilohe





														zrusenie/rozpustenie

																		pouzitie

		2.         Pohľadávky



						Bežné účtovné obdobie (rok 2011)																												Current accounting period (2011)

		Pohľadávky				Stav opravnej položky k 31.12.2010				Tvorba opravnej položky				Zúčtovanie opravnej položky               z dôvodu zániku opodstatnenosti				Zúčtovanie opravnej položky            z dôvodu vyradenia majetku               z účtovníctva				Stav opravnej položky k 31.12.2011								Receivables				Value adjustment as at 31 Dec 2010				Creation of value adjustment				Release of value adjustment due to cease of justification				Release of value adjustment in relation with the disposal of the asset from the accounting books				Value adjustment as at 31 Dec 2011

		a				b				c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Pohľadávky z obchodného styku				242				-				-				-				242								Trade receivables				242				-				-				-				242

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke				-				-				-				-				-								Receivables from a subsidiary and a parent				-				-				-				-				-

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku				-				-				-				-				-								Other intercompany receivables				-				-				-				-				-

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu				-				-				-				-				-								Receivables from participants, members and association				-				-				-				-				-

		Iné pohľadávky				-				-				-				-				-								Other receivables				-				-				-				-				-

		Pohľadávky spolu				242				-				-				-				242				242				Total receivables				242				-				-				-				242





		Pohľadávky k 31.12.2019				V lehote splatnosti				Po lehote splatnosti				Pohľadávky spolu																Receivables as at 31 December 2011				Due				Overdue				Total receivables

		a				b				c				d																a				b				c				d

		Dlhodobé pohľadávky																												Non-current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku				-				-				-																Trade receivables				-				-				-

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom  a združeniu				-				-				-																Receivables from participants, members and association				-				-				-

		Iné pohľadávky								-				-																Other receivables				-				-				-

		Dlhodobé pohľadávky spolu				-				-				-				-				odsuhlasenie brutto pozicie								Total non-current receivables				-				-				-



		Krátkodobé pohľadávky																												Current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku				-				-				-																Trade receivables				-				-				-

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom  a združeniu				-				-				-																Receivables from participants, members and association				-				-				-

		Poskytnuté preddavky								-				-																Social security				-				-				-

		Daňové pohľadávky a dotácie				395				-				395																Tax assets and subsidies				395				-				395

		Iné pohľadávky				-				-				-																Other receivables				-				-				-

		Krátkodobé pohľadávky spolu				395				-				395				-				odsuhlasenie brutto pozicie								Total current receivables				395				-				395













		a				b				c				d																a				b				c				d



		Krátkodobé pohľadávky																												Current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku				739,401				437				739,838																Trade receivables				739,401				437				739,838

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke				3,678,952				-				3,678,952																Receivables from a subsidiary and a parent				3,678,952				-				3,678,952

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku				-				-				-																Other intercompany receivables				-				-				-

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom            a združeniu				-				-				-																Receivables from participants, members and association				-				-				-

		Sociálne poistenie				-				-				-																Social security				-				-				-

		Daňové pohľadávky a dotácie				11,618				-				11,618																Tax assets and subsidies				11,618				-				11,618

		Iné pohľadávky				1,139				-				1,139																Other receivables				1,139				-				1,139

		Krátkodobé pohľadávky spolu				4,431,110				437				4,431,547				(242)		ok, ak nesedi o OP										Total current receivables				4,431,110				437				4,431,547

																				OK





		Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti				12/31/11				31.12.2010																				Receivables according to remaining maturity				31 Dec 2011				31 Dec 2010

		a				b				c																				a				b				c

		Pohľadávky po lehote splatnosti				-				437				-				-												Receivables overdue				-				437

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka				395				4,431,110				-				-												Receivables with remaining maturity less than one year				395				4,431,110

		Krátkodobé pohľadávky spolu				395				4,431,547				-				-												Total current receivables				395				4,431,547



		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  jeden rok až päť rokov				-				ERROR:#REF!																				Receivables with remaining maturity from one to five years				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov				-				-																				Receivables with remaining maturity more than five years				-				-

		Dlhodobé pohľadávky spolu				-				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!												Total non-current receivables				-				ERROR:#REF!







		Opis predmetu záložného práva				Bežné účtovné obdobie																								Description of security				Current accounting period

		a				Hodnota predmetu				Hodnota pohľadávky																				a				Value of the security				Value of receivable

		Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia				-				-																				Receivables secured by a lien or other form of security				-				-

		Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo				X				-																				Value of pledged receivables 				X				-

		Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať				X				-																				Value of receivables that are not at the Company´s full disposal				X				-





		3.         Odložená daňová pohľadávka



						 31. 12. 2011				 31. 12. 2010																								31 Dec 2011				31 Dec 2010

														Skontrolovat s P. Solarom								!!!!!!!!

		Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku                 a daňovou základňou, z toho:                                                    				0				60,874				malo by byt ok																Temporary differences between the carrying value of assets and their tax base				-				60,874

		– odpočítateľné				-				-																				– deductible				-				-

		– zdaniteľné				-				60,874																				– taxable				-				60,874



		Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov               a daňovou základňou, z toho:                                                    				-				(1,749,798)				-				-												Temporary differences between the carrying value of liabilities and their tax base				-				(1,749,798)

		– odpočítateľné				-				(1,749,798)																				– deductible				-				(1,749,798)

		– zdaniteľné				-				-																				– taxable				-				-



		Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti				-				-																				Tax loss carried forward for future periods				-				-

		Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty				-				-																				Possibility to claim unused tax deductions				-				-



		Sadzba dane z príjmov (v %)				19				19																				Income tax rate (in %)				19				19



		Odložená daňová pohľadávka				-				320,895				-				320,895												Deferred tax asset				-				320,896

		Uplatnená daňová pohľadávka				-				104,988																				Recognized deferred tax asset				-				104,988

		Zaúčtovaná ako zníženie nákladov				-				104,988				-				-												Recorded as decrease of expenses				-				104,988

		Zaúčtovaná do vlastného imania				-				-																				Recorded in equity				-				-



		Odložený daňový záväzok				-				-																				Deferred tax liability				-				-



		Zmena odloženého daňového záväzku				-				-																				The change in deferred tax liability				-				-

		Zaúčtovaná ako náklad				-				-																				Recorded as an expense				-				-

		Zaúčtovaná do vlastného imania				-				-																				Recorded in equity				-				-



		4. Finančné účty



						31/ 12/ 2011				31/ 12/ 2010																								31 Dec 2011				31 Dec 2010



		Pokladnica, ceniny				-				924																				Cash on hand, stamps and vouchers				-				924

		Bežné bankové účty				-				6,356																				Current bank accounts				-				6,356

		Bankové účty termínované				-				-																				Term deposits				-				-

		Peniaze na ceste				-				-																				Cash in transit				-				-

		Spolu				-				7,280				0				0												Total				-				7,280





		5.         Časové rozlíšenie



						31/ 12/ 2011				31/ 12/ 2010																								 31 Dec 2011				 31 Dec 2010



		Náklady budúcich období dlhodobé				-				-																				Prepaid expenses - long-term				-				-



		Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:				-				7,861				-				-												Prepaid expenses - short-term, out of it:				-				7,861		7,861

		Poistenie motorových vozidiel				-				3,661																				Car insurance				-				3,661

		Predplatné, materiál, kolky				-				640																				Subscription, material, stamps								640

		Ostatné				-				3,560																				Other				-				3,560



		Príjmy budúcich období dlhodobé				-				-																				Accrued income - long-term				-				-



		Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:				-				530				-				-												Accrued income - short-term, out of it:				-				530		530

		Zrážky za telefón				-				530																				Telephone				-				530



		Spolu				-				8,391				-				-												Total				-				8,391





		1.         Vlastné imanie



						Bežné účtovné obdobie																												Current accounting period

						Stav k 31.12.2010				Prírastky				Úbytky				Presuny				Stav k 31.12.2011												Balance as at 31 Dec 2010				Additions				Disposals				Transfers				Balance as at 31 Dec 2011

		a				b				c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Základné imanie				1,019,054				-				-				-				1,019,054				1,019,054				Share capital				1,019,054				-		-		-				-				1,019,054

		Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely				-				-				-				-				-								Own shares and own ownership interests				-				-				-				-				-

		Zmena základného imania				-				-				-				-				-								Change in share capital				-				-				-				-				-

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie				-				-				-				-				-								Receivables related to unpaid share capital				-				-				-				-				-

		Emisné ážio				-				-				-				-				-								Share premium				-				-				-				-				-

		Ostatné kapitálové fondy				-				-				-				-				-								Other capital funds				-				-				-				-				-

		Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z kapitálových vkladov				-				-				-				-				-				-				Legal reserve fund (Non-distributable fund) from capital contributions				-				-				-				-				-

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku     a záväzkov				-				-				-				-				-								Differences from revaluation of assets and liabilities				-				-				-				-				-

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín				-				-				-				-				-								Investment revaluation reserve				-				-				-				-				-

		Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení				-				-				-				-				-								Differences from revaluation in the event of merger, amalgamation into a separate accounting entity or demerger 				-				-				-				-				-

		Zákonný rezervný fond				102,433				-				-				-				102,433				102,433				Legal reserve fund				102,433				-				-				-				102,433

		Nedeliteľný fond				-				-				-				-				-								Non-distributable fund				-				-				-				-				-

		Štatutárne fondy a ostatné fondy				-				-				-				-				-								Statutory funds and other funds				-				-				-				-				-

		Nerozdelený zisk minulých rokov				131				-				-				-				131								Retained earnings from previous years				131				-				-				-				131

		Neuhradená strata minulých rokov				-				-				-				-				-								Accumulated losses from previous years				-				-				-				-				-

		Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia				1,185,306				-				-				-				1,185,306				1,185,306				Net profit (loss) of the current accounting period				1,185,306				-				-				-				1,185,306

		Vyplatené dividendy				-				-				-				-				-								Dividends paid				-				-				-				-				-

		Ostatné položky vlastného imania				-				-				-				-				-								Other equity items				-				-				-				-				-

		Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa				-				-				-				-				-								Account 491 - Equity of sole trader				-				-				-				-				-

		Spolu				2,306,924				-				-				-				2,306,924				2,306,924				Total				2,306,924				-				-				-				2,306,924





						Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie																												Preceding accounting period

						Stav k 31.12.2009				Prírastky				Úbytky				Presuny				Stav k 31.12.2010												Balance as at 31 Dec 2009				Additions				Disposals				Transfers				Balance as at 31 Dec 2010

		a				b				c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Základné imanie				1,019,054				-				-				-				1,019,054				-				Share capital				1,019,054				-		-		-				-				1,019,054

		Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely				-				-				-				-				-								Own shares and own ownership interests				-				-		-		-				-				-

		Zmena základného imania				-				-				-				-				-								Change in share capital				-				-		-		-				-				-

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie				-				-				-				-				-								Receivables related to unpaid share capital				-				-		-		-				-				-

		Emisné ážio				-				-				-				-				-								Share premium				-				-		-		-				-				-

		Ostatné kapitálové fondy				-				-				-				-				-								Other capital funds				-				-				-				-				-

		Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z kapitálových vkladov				-				-				-				-				-				-				Legal reserve fund (Non-distributable fund) from capital contributions				-				-				-				-				-

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku      a záväzkov				-				-				-				-				-								Differences from revaluation of assets and liabilities				-				-				-				-				-

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín				-				-				-				-				-								Investment revaluation reserve				-				-				-				-				-

		Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení				-				-				-				-				-								Differences from revaluation in the event of merger, amalgamation into a separate accounting entity or demerger 				-				-				-				-				-

		Zákonný rezervný fond				102,433				-				-				-				102,433				-				Legal reserve fund				102,433				-				-				-				102,433

		Nedeliteľný fond				-				-				-				-				-								Non-distributable fund				-				-				-				-				-

		Štatutárne fondy a ostatné fondy				-				-				-				-				-								Statutory funds and other funds				-				-				-				-				-

		Nerozdelený zisk minulých rokov				131				-				-				0				131								Retained earnings from previous years				131				-				-				-				131

		Neuhradená strata minulých rokov				-4,187				-				-				4,187				-								Accumulated losses from previous years				(4,187)				-				-				4,187				-

		Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia				1,252,662				1,185,306				-				-1,252,662				1,185,306				-				Net profit (loss) of the current accounting period				1,252,662				1,185,306				-				(1,252,662)				1,185,306

		Vyplatené dividendy				-				-				1,248,475				1,248,475				-								Dividends paid				-				-				1,248,475				1,248,475				-

		Ostatné položky vlastného imania				-				-				-				-				-								Other equity items				-				-				-				-				-

		Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa				-				-				-				-				-								Account 491 - Equity of sole trader				-				-				-				-				-

		Spolu				2,370,093				1,185,306				1,248,475				-				2,306,924				-				Total				2,370,093				1,185,306				1,248,475				-				2,306,924





						2010																												2010

		Účtovný zisk				1,185,306																								Accounting profit				1,185,306





		Rozdelenie účtovného zisku				2010																								Distribution of the accounting profit				2010

		Prídel do zákonného rezervného fondu				-																								Contribution to legal reserve fund				-

		Prídel do štatutárnych a ostatných fondov				-																								Contribution to statutory and other funds				-

		Prídel do sociálneho fondu				-																								Contribution to the social fund				-

		Prídel na zvýšenie základného imania				-																								Contribution for the purpose of increasing share capital				-

		Úhrada straty minulých období				-																								Settlement of losses of previous periods				-

		Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov				-																								Transfer to retained earnings				-

		Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom				1,185,306																								Payment of dividends to owners, members				1,185,306

		Iné				-																								Other				-

		Spolu				1,185,306				-																				Total				1,185,306





		2.         Rezervy



						Bežné účtovné obdobie (rok 2011)																												Current accounting period (2011)

						Stav																Stav												Balance as at																Balance as at

						k 31. 12. 2010				Tvorba				Použitie				Zrušenie				k 31. 12. 2011												31 Dec 2010				Creation				Use				Reversal				31 Dec 2011

		a				b				c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Dlhodobé rezervy, z toho:				1,297,000				-				-				-				1,112,000								Long-term provisions, out of it:				1,297,000				-				-				-				1,112,000



		Ostatné rezervy dlhodobé																												Other long-term provisions

		Odchodné pre zamestnancov				1,112,000				-				-				-				1,112,000								Retirement benefits 				1,112,000				-				-				-				1,112,000

		Jubileá				185,000				-				-				-												Jubilees				185,000				-				-				-

		Odstupné				-				-				-				-												Restructuring				-				-				-				-

		Ostatné				-				-				-				-				-								Other				-				-				-				-				-

		Ostatné rezervy dlhodobé spolu				1,297,000				-				-				-				1,112,000				1,112,000				Other long-term provisions - total				1,297,000				-				-				-				1,112,000



		Krátkodobé rezervy, z toho:				562,610				-				-				-				562,610								Short-term provisions, out of it:				562,610				-				-				-				562,610



		Zákonné rezervy krátkodobé																												Legal provisions short-term

		Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia				98,712				-				-				-				98,712								Vacation pay, including social security				98,712				-				-				-				98,712

		Rezerva na overenie účtovnej závierky a zostavenie                                             daňového priznania				11,100				-				-				-				11,100								Emissions				11,100				-				-				-				11,100

		Zákonné rezervy krátkodobé spolu				109,812				-				-				-				109,812				109,812				Legal short-term provisions - total				109,812				-				-				-				109,812



		Ostatné rezervy krátkodobé																												Other provisions - short-term

		Odmeny pracovníkom				433,798				-				-				-				433,798								Employee bonuses				433,798				-				-				-				433,798

		Odstupné				19,000				-				-				-				19,000								Restructuring 				19,000				-				-				-				19,000

						452,798				-				-				-				452,798				452,798								452,798				-				-				-				452,798

		Nevyfakturované dodávky majetku				-				-				-				-				-								Unbilled supplies of assets				-				-				-				-				-

		Ostatné rezervy krátkodobé spolu				452,798				-				-				-				452,798								Other short-term provisions -       total				452,798				-				-				-				452,798









						Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2010)																												Preceding accounting period (2010)

						Stav k 31.12.2009				Tvorba				Použitie				Zrušenie				Stav k 31.12.2010												Balance as at 31 Dec 2009				Creation				Use				Reversal				Balance as at 31 Dec 2010

		a				b				c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Dlhodobé rezervy, z toho:				973,255				378,744				38,037				16,962				1,297,000								Long-term provisions, out of it:				973,255				378,744				38,037				16,962				1,297,000



		Ostatné rezervy dlhodobé																												Other long-term provisions

		Odchodné pre zamestnancov				840,156				299,139				27,295				-				1,112,000								Retirement benefits 				840,156				299,139				27,295				-				1,112,000

		Jubileá				118,099				77,643				10,742				-				185,000								Jubilees				118,099				77,643				10,742				-				185,000

		Odstupné				15,000				1,962				-				16,962				-								Restructuring				15,000				1,962				-				16,962				-

		Ostatné				-				-				-				-				-								Other				-				-				-				-				-

		Ostatné rezervy dlhodobé spolu				973,255				378,744				38,037				16,962				1,297,000				-				Other long-term provisions - total				973,255				378,744				38,037				16,962				1,297,000



		Krátkodobé rezervy, z toho:				301,270				562,610				145,281				155,989				562,610								Short-term provisions, out of it:				301,270				562,610				145,281				155,989				562,610



		Zákonné rezervy krátkodobé																												Legal provisions - short-term

		Mzdy za dovolenku vrátane 
sociálneho zabezpečenia				91,195				98,712				90,246				949				98,712								Vacation pay, including social security				91,195				98,712				90,246				949				98,712

		Rezerva na overenie účtovnej 
závierky a zostavenie daňového priznania				4,590				11,100				4,590				-				11,100								Audit of financial statements and preparation of tax return				4,590				11,100				4,590				-				11,100

		Zákonné rezervy krátkodobé spolu				95,785				109,812				94,836				949				109,812				-				Legal short-term provisions - total				95,785				109,812				94,836				949				109,812



		Ostatné rezervy krátkodobé spolu																												Other provisions - short-term

		Odmeny pracovníkom				175,485				433,798				50,445				125,040				433,798								Employee bonuses				175,485				433,798				50,445				125,040				433,798

		Odstupné				30,000				19,000				-				30,000				19,000								Restructuring 				30,000				19,000				-				30,000				19,000

						205,485				452,798				50,445				155,040				452,798				-								205,485				452,798				50,445				155,040				452,798

		Nevyfakturované dodávky majetku				-				-				-				-				-								Unbilled supplies of assets				-				-				-				-				-

		Ostatné rezervy krátkodobé spolu				205,485				452,798				50,445				155,040				452,798								Other short-term provisions - total				205,485				452,798				50,445				155,040				452,798





		3.         Záväzky





						31/ 12/ 2011				31/ 12/ 2010																								31 Dec 2011				31 Dec 2010



		Záväzky po lehote splatnosti				-				1,021,428																				Liabilities overdue				-				1,021,428

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane				-				2,780																				Liabilities due within 1 year				-				2,780

		Krátkodobé záväzky spolu				-				1,024,208				-				-												Total current liabilities				-				1,024,208



		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov				-				66,024																				Liabilities due within 1-5 years				-				66,024

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov				-				-																				Liabilities due over 5 years				-				-

		Dlhodobé záväzky spolu				-				66,024				-				-												Total non-current liabilities				-				66,024







		4.         Sociálny fond 



						 31. 12. 2011				 31. 12. 2010																								 31 Dec 2011				 31 Dec 2010



		Začiatočný stav sociálneho fondu				66,024				67,843																				Opening balance of social fund				1,832				3,651



		Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov				-				36,896				acc 527150+acc 527910																Creation of social fund against expenses				-				36,896

		Tvorba sociálneho fondu zo zisku				-				-																				Creation of social fund from profit				-				-

		Ostatná tvorba sociálneho fondu				-				65,250																				Other creation of social fund				-				65,250

		Tvorba sociálneho fondu spolu				-				102,146																				Total creation of social fund				-				102,146



		Čerpanie sociálneho fondu				-				103,965																				Drawing of social fund				-				103,965

		Konečný zostatok sociálneho fondu				66,024				66,024				66,024				-												Closing balance of social fund				1,832				1,832







		5.         Časové rozlíšenie



						31/ 12/ 2011				31/ 12/ 2010																								 31 Dec 2011				 31 Dec 2010



		Výdavky budúcich období dlhodobé				-				-																				Accrued expenses - long-term				-				-



		Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:				-				11																				Accrued expenses - short-term, out of it:				-				11

		Bankové poplatky				-				11																				Bank charges				-				11



		Výnosy budúcich období dlhodobé				-				-																				Deferred income - long-term				-				-



		Výnosy budúcich období krátkodobé				-				-																				Deferred income - short-term, out of it:				-				-

		Spolu				-				11				-				-												Total				-				11



		1.         Tržby za vlastné výkony a tovar





		Oblasť odbytu				Predaj spriazneným stranám								Ostatné								Spolu								Territory				Sales to related parties								Other								           Total

						2011				2010				2011				2010				2011				2010								2011				2010		2010		2011		2010		2010				2011				2010

		a				b				c				d				e												a				b				c				d				e



		Slovenská republika				0				9,186,464				0				46,080				0				9,232,544				Slovak Republic				0				9,186,464				0				46,080				0				9,232,544

		Spolu				0				9,186,464				0				46,080				0				9,232,544				Total				0				9,186,464				0				46,080				0				9,232,544





																						0				0





		2.         Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti



						2011				2010																								2011				2010



		Významné položky pri aktivácii nákladov				-				-																				Significant items of capitalized costs				-				-



		Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:				-				42,948				-				-												Other significant items of other operating income, out of it:				-				14,686

		Výnosy z predaja majetku 				-				84																				Revenues from sale of fixed assets				-				84

		Predaj materiálu				-				28,262

		Iné				-				14,602																				Other				-				14,602



		Finančné výnosy, z toho:				-				5,204																				Financial income, out of it:				-				5,204



		Kurzové zisky, z toho:				-				3				-				-												Exchange rate gains, out of it:				-				3

		Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka				-				-												nerealizovane								Exchange rate gains as at the balance sheet date				-				-



		Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:				-				5,201				-				-												Other significant items of financial income, out of it:				-				5,201

		Výnosové úroky				-				5,201																				Interest income				-				5,201



		Mimoriadne výnosy				-				-																				Extraordinary income				-				-



		4. Cisty obrat



						2011				2010																								2011				2010



		Tržby za vlastné výrobky				-				-																				Revenues from own products				-				-

		Tržby z predaja služieb				-				9,232,544																				Revenues from services provided				-				9,232,544

		Tržby za tovar				-				-																				Revenues from merchandise				-				-

		Výnosy z nehnuteľnosti na predaj				-				-																				Revenues from construction of real estates				-				-

		Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (účtová skupina 61)				-				-																				Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (účtová skupina 61)				-				-

		Aktivácia (účtová skupina 62)				-				-																				Aktivácia (účtová skupina 62)				-				-

		Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu (641, 642)				-				28,346																				Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu (641, 642)				-				28,346

		Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657) 				-				14,602																				Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657) 				-				14,602

		Výnosy z cenných papierov a podielov v dcérskej účtovnej jednotke a v spoločnosti s podstatným vplyvom (665A)				-				-																				Výnosy z cenných papierov a podielov v dcérskej účtovnej jednotke a v spoločnosti s podstatným vplyvom (665A)				-				-

		Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)				-				-																				Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)				-				-

		Výnosové úroky (662)				-				5,201																				Výnosové úroky (662)				-				5,201

		Kurzové zisky (663)				-				3																				Kurzové zisky (663)				-				3

		Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)				-				-																				Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)				-				-

		Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou				-				48,152																				Other income related to ordinary activities				-				48,152

		Čistý obrat spolu				-				9,280,696				-				0												Total net turnover				-				9,280,696







		1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady 



						2011				2010																								2011				2010



		Náklady na poskytnuté služby, z toho:				-				2,483,247																				Costs of services provided				-				2,434,435

		Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:				-				17,300																				Costs related to auditor, audit company, out of it:				-				17,300

		Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 				-				17,300																				Audit of the individual financial statements				-				17,300

		Iné uisťovacie audítorské služby				-				-																				Other assurance audit services				-				-

		Súvisiace audítorské služby				-				-																				Related audit services				-				-

		Daňové poradenstvo				-				-																				Tax consulting				-				-

		Ostatné neaudítorské služby				-				-																				Other non-audit services				-				-



		Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:				-				2,465,947				-				-												Other significant items of costs of services provided, out of it:				-				2,417,135

		Prenájom vozového parku				-				1,132,369				prenajom vozidiel																Operating lease (cars)				-				1,132,369

		SLA – služby od SSE, a.s.				-				648,796				SLA																SLA – services from SSE, a.s. provided under SLA contracts				-				648,796

		Nájomné				-				313,082				najom																Rent				-				313,082

		Náklady na údržbu softvéru				-				150,375				softver																Mainteinance of software				-				150,375

		Služby spojov				-				72,500				spoje																Telecommunication services				-				72,500

		Právne, ekonomické a iné poradenstvo, autorský dozor				-				46,680				poradenstvo																Legal, business and other advisory services				-				46,680

		Metrologické služby, kalibrácia etalónov				-				29,050				kalibracia																Metrological services, calibration of etalons				-				29,050

		Poštovné				-				24,283				postovne																Post				-				24,283

		Cestovné				-				21,810				cestovne																Travel expenses				-

		Reprezentačné				-				9,014				repre																Representation expenses				-

		Oprava a údržba				-				3,838				oprava																Repairs and mainteinance				-

		Náklady na propagáciu				-				2,447				propagacia																Advertising				-

		Ostatné				-				11,703				ost																Other				-



		Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:				0				39,873																				Other significant items of other operating expenses, out of it:				-				39,873

		Poistné				-				31,119				acc # 548910, 548340 548350																Net book value of non-current assets sold				-				31,119

		Ostatné prevádzkové náklady				-				8,754																				Other operating expenses				-				8,754



		Finančné náklady, z toho:				-				183				-				-												Financial expenses				-				183

		Kurzové straty, z toho:				-				11																				Exchange rate losses, out of it:				-				11

		Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka				-				-																				Exchange rate losses as at the balance sheet date				-				-



		Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:				-				172																				Other significant items of financial expenses, out of it:				-				172

		Nákladové úroky				-				-																				Interest expense				-				-

		Ostatné finančné náklady – bankové poplatky				-				172																				Other financial costs (bank fees)				-				172







		I.        DANE Z PRÍJMOV







						2011												2010																2011												2010

						Základ dane				Daň				Daň v %				Základ dane				Daň				Daň v %								Tax base				Tax				Tax in %				Tax base				Tax				Tax in %

		a				b				c				d				e				f				g				a				b				c				d				e				f				g



		Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:				0				x				x				1,488,876				x				x				Profit (loss) before tax				-				x				x				1,488,876				x				x

		teoretická daň                  				x				0				19.00 %				x				282,886				19.00 %				At theoretical tax rate 19% 				x				-				19.00 %				x				282,886				19.00 %



		Daňovo neuznané náklady				0				0				ERROR:#DIV/0!				108,863				20,684				1.39 %				Tax non-deductible expenses				-				-				0.00 %				108,863				20,684				1.39 %

		Výnosy nepodliehajúce dani				0				0				ERROR:#DIV/0!				0				0				0.00 %				Income not subject to tax				-				-				0.00 %				-				-				0.00 %

		Umorenie daňovej straty				0				0				ERROR:#DIV/0!				0				0				0.00 %				Tax losses claimed during the period				-				-				0.00 %				-				-				0.00 %

		Spolu				0				0				ERROR:#DIV/0!				1,597,739				303,570				20.39 %				Total				-				-				19.00 %				1,597,739				303,570				20.39 %



		Splatná daň z príjmov				x				0				ERROR:#DIV/0!								408,558				20.39 %				Current tax				x				-				19.00 %								408,558				20.39 %

		Odložená daň z príjmov				x				0				ERROR:#DIV/0!								-104,988				-7.05 %				Deferred tax				x				-				0.00 %								(104,988)				(7.05)%

		Celková daň z príjmov				x				0				ERROR:#DIV/0!								303,570				13.34 %				Total reported tax				x				-				19.00 %								303,570				13.34 %



														ERROR:#DIV/0!								0

														ERROR:#DIV/0!								0



						2011				2010																								2011				2010



		Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov				-				-																				Total deferred tax asset recorded as an income or expense during the current accounting period arising from the change of the income tax rate				-				-



		Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov				-				-																				Total deferred taxe liability recorded as an expense or income during the current accounting period arising from the change of the income tax rate				-				-



		Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa  umorenia  daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich  účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala				-				-				Skontrolovat a updatnut s P. Solarom																Total deferred tax assets recognized in the current accounting period with respect to tax loss carry-forward, unused tax deductions and other tax claims, and temporary differences from previous accounting periods with respect to which a deferred tax asset was not recognized in the previous accounting periods				-				-



		Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej  sa účtovalo        v predchádzajúcich účtovných obdobiach				-				-																				Total deferred tax liability arising from the part of a deferred tax asset not recognized in the current accounting period, which was recognized in previous accounting periods				-				-



		Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov        a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým  nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka				-				-																				Total tax losses carried forward, unused tax deductions and other tax claims and deductible temporary differences with respect to which a deferred tax asset was not recognized				-				-



		Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo        na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov				-				-																				Deferred tax related to items recorded directly to equity accounts without being recorded in expense and income accounts				-				-



		Ostatne

						2011				2010																								2011				2010



		Prenajatý majetok				-				-																				Property leased				-				-

		Majetok v nájme (operatívny prenájom)				-				1,132,369				relevantne																Operating leasing				-				1,132,369

		Majetok prijatý do úschovy				-				-																				Assets received into custody				-				-

		Pohľadávky z derivátov				-				-																				Receivables related to derivatives				-				-

		Záväzky z opcií derivátov				-				-																				Liabilities related to options derivatives				-				-

		Odpísané pohľadávky				-				-																				Written off receivables				-				-

		Pohľadávky z lízingu				-				-																				Receivables related to leasing				-				-

		Záväzky z lízingu				-				-																				Liabilities related to leasing				-				-

		Iné položky				-				-																				Other items				-				-









		Druh príjmu, výhody				Hodnota príjmu, výhody súčasných        členov orgánov												Hodnota príjmu, výhody bývalých        členov orgánov												Type of income, emoluments				Value of income, emolument of current members of bodies												Value of income, emolument of former members of bodies

										b												c																b												c

						štatutárnych				dozorných				iných				štatutárnych				dozorných				iných								statutory				supervisory				other				statutory				supervisory				other

						Časť 1 - rok 2011												Časť 1 - rok 2011																Part 1 - year 2011												Part 1 - year 2011

		a				Časť 2 - rok 2010												Časť 2 - rok 2010												a				Part 2 - year 2010												Part 2 - year 2010

		Peňažné príjmy				0				0				0				0				0				0				Monetary income				-				-				-				-				10,000				-

						134,177				0				0				0				0				0								134,177				-				-				-				10,000				-

		Nepeňažné príjmy				0				0				0				0				0				0				Non-monetary income				-				-				-				-				-				-

						0				0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Peňažné preddavky				0				0				0				0				0				0				Monetary advance payments				-				-				-				-				-				-

						0				0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Nepeňažné preddavky				0				0				0				0				0				0				Non-monetary advances				-				-				-				-				-				-

						0				0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Poskytnuté úvery				0				0				0				0				0				0				Loans provided				-				-				-				-				-				-

						0				0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Poskytnuté záruky				0				0				0				0				0				0				Guarantees provided				-				-				-				-				-				-

						0				0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Iné				0				0				0				0				0				0				Other				-				-				-				-				-				-

						0				0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-







		Spriaznená osoba				Kód druhu obchodu				Hodnotové vyjadrenie obchodu																				Related party				Transaction type (code)				Value of the transaction

										2011				2010																								2011				2010

		a				b				c				d																a				b				c				d

		Transakcie so sesterskými podnikmi																												Transactions with sister companies

		Predaj výrobkov, služieb a tovaru				doplnit				-				9,186,464																Sale of products, services, and goods				doplnit				-				9,186,464

		Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti				doplnit				-				86																Other income from operating activities				doplnit				-				86

		Finančné výnosy				doplnit				-				5,201																Financial income				doplnit				-				5,201

		Nákup materiálu				doplnit				-				117,258																Purchase of material				doplnit				-				117,258

		Služby				doplnit				-				2,453,411																Services				doplnit				-				2,453,411



		Transakcie so spoločnými podnikmi																												Transactions with joint ventures

		Poskytnutie krátkodobej neúročenej pôžičky				-				-				-																Receipt of an interest-free short-term loan				-				-				-



		Transakcie s pridruženými podnikmi																												Transactions with associated companies

		Predaj elektromotorov				-				-				-																Sale of electric motors 				-				-				-



		Dcérska účtovná jednotka/Materská účtovná jednotka				Kód druhu obchodu				Hodnotové vyjadrenie obchodu																				Subsidiary/Parent company				Transaction type (code)				Value of the transaction

										2011				2010																								2011				2010

		a				b				c				d																a				b				c				d

		Materská spoločnosť																												Parent company

		Predaj  služieb				doplnit				-				-																Purchase of components for electric motors (agreed transactions)				doplnit				-				-

		Investičná výstavba				doplnit				-				-																   out of it: realized transactions				doplnit				-				-

		Ostatné výnosy - predaj majetku a software				doplnit				-				-																				doplnit				-				-

		Výnosy z finančných činností				doplnit				-				-																Purchase of services - sales advisory (agreed transactions)				doplnit				-				-

		Nákup materiálu				doplnit				-				-																   out of it: realized transactions				doplnit				-				-

		Nákup tovaru a služieb				doplnit				-				-																				doplnit				-				-

		Nákup elektrickej energie od SSE, a.s.				doplnit				-				-																Purchase of licenses for the manufacture of electric motors (agreed transactions)				doplnit				-				-

		Náklady z finančných činností				doplnit				-				-																   out of it: realized transactions				doplnit				-				-



		Dcérska spoločnosť				-				-				-																Subsidiary				-				-				-



		Kód druhu obchodu:



		01 – kúpa

		02 – predaj

		05 – licencia

		08 – úver, pôžička

		10 – záruka

		11 – iný obchod



		 				12/31/11				12/31/10																				 				31 Dec 2011				31 Dec 2010



		Pohľadávky z Cash Pooling-u voči SSE, a.s.				-				3,678,952																				Receivables form  Cash Pooling towards SSE, a.s.				-				3,678,952

		Pohľadávky z obchodného styku				-				736,367																				Trade receivables towards 				-				736,367

		Aktíva spolu				-				4,415,319																				Total receivables				-				4,415,319



		Záväzky z obchodného styku				-				448,923																				Trade liabilities 				-				448,923

		Pasíva spolu				-				448,923																				Total liabilities 				-				448,923
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Záväzky k 31. 12. 2019

Záväzky v lehote splatnosti -

Záväzky z obchodného styku v lehote splatnosti 7

Daňové záväzky v lehote splatnosti 40

Krátkodobé záväzky spolu 47

Záväzky voči SP a ZP  -

Záväzky voči spoločníkom v lehote splatnosti 3 350

Záväzky voči zamestnancom -

Záväzky zo soc poist. spolu 3 350


Microsoft_Excel_Worksheet4.xlsx
Notes

								2010

																																ERROR:#REF!		0		2010		2010

		Priemerný prepočítaný počet zamestnancov						226

		Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:						225																				Average recalculated number of employees				ERROR:#REF!		340		226		405

		počet vedúcich zamestnancov						18																				Number of employees as at the balance sheet date 				ERROR:#REF!		345		225		407

																												of which are managers				ERROR:#REF!		15		18		18







		Akcionár										Podiel na hlasovacích právach				Iný podiel na ostatných položkách VI         ako na ZI												Shareholder				Interest in share capital								Voting rights				Different interest on other items of equity than interest on share capital

								v %				v %				v %																in absolute terms				in %				in %				in %

		a						c				d				e												a				b				c				d				e



		Stredoslovenská energetika, a.s.						ERROR:#REF!				100				-												Stredoslovenská energetika, a.s.				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				100				-

		Spolu						ERROR:#REF!				100				-				1,019,054								Total				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				100				-







		Dlhodobý hmotný majetok																										Property, plant and equipment				Value in the current accounting period



		Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo																										Property, plant and equipment with established lien				ERROR:#REF!

		Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo     s ním nakladať																										Property, plant and equipment that are not at the Company´s full disposal				ERROR:#REF!



		Dlhodobý nehmotný majetok



		Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

		Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo     s ním nakladať





								2010

																																2011				2010

		Náklady na výskum						-

		Náklady na vývoj, neaktivované						-																				Research costs				ERROR:#REF!				-

		Náklady na vývoj, aktivované						-																				Development costs, not capitalized				ERROR:#REF!				-

		Spolu						-																				Development costs, capitalized				ERROR:#REF!				-

																												Total				ERROR:#REF!				-



		Dlhodoby financny majetok =>>> sheet 				NIE JE AKTUALNE PRE EEM - NEUVADZAT DO POZNAMOK														!!!!!!!!!!!!!!!!



		Dlhodoby nehmotny majetok a dlhodoby hmotny majetok a financny majetok je spracovany v samostatnej prilohe





												zrusenie/rozpustenie

																pouzitie

		2.         Pohľadávky



																																Current accounting period (2011)

		Pohľadávky						Tvorba opravnej položky				Zúčtovanie opravnej položky               z dôvodu zániku opodstatnenosti				Zúčtovanie opravnej položky            z dôvodu vyradenia majetku               z účtovníctva				Stav opravnej položky k 31.12.2011								Receivables				Value adjustment as at 31 Dec 2010				Creation of value adjustment				Release of value adjustment due to cease of justification				Release of value adjustment in relation with the disposal of the asset from the accounting books				Value adjustment as at 31 Dec 2011

		a						c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Pohľadávky z obchodného styku						-				-				-				ERROR:#REF!								Trade receivables				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke						-				-				-				ERROR:#REF!								Receivables from a subsidiary and a parent				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku						-				-				-				ERROR:#REF!								Other intercompany receivables				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu						-				-				-				ERROR:#REF!								Receivables from participants, members and association				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Iné pohľadávky						-				-				-				ERROR:#REF!								Other receivables				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky spolu						-				-				-				ERROR:#REF!				242				Total receivables				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!





		Pohľadávky k 31.12.2011						Po lehote splatnosti				Pohľadávky spolu																Receivables as at 31 December 2011				Due				Overdue				Total receivables

		a						c				d																a				b				c				d

		Dlhodobé pohľadávky																										Non-current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku						-				ERROR:#REF!																Trade receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke						-				ERROR:#REF!																Receivables from a subsidiary and a parent				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku						-				ERROR:#REF!																Other intercompany receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom         a združeniu						-				ERROR:#REF!																Receivables from participants, members and association				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Iné pohľadávky						-				ERROR:#REF!																Other receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Dlhodobé pohľadávky spolu						-				ERROR:#REF!				-				odsuhlasenie brutto pozicie								Total non-current receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!



		Krátkodobé pohľadávky																										Current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku						-				ERROR:#REF!																Trade receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke						-				ERROR:#REF!																Receivables from a subsidiary and a parent				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku						-				ERROR:#REF!																Other intercompany receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom        a združeniu						-				ERROR:#REF!																Receivables from participants, members and association				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Sociálne poistenie						-				ERROR:#REF!																Social security				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Daňové pohľadávky a dotácie						-				ERROR:#REF!																Tax assets and subsidies				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Iné pohľadávky						-				ERROR:#REF!																Other receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Krátkodobé pohľadávky spolu						-				ERROR:#REF!				-				odsuhlasenie brutto pozicie								Total current receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!





		Pohľadávky k 31.12.2010						Po lehote splatnosti				Pohľadávky spolu																Receivables as at 31 December 2010				Due				Overdue				Total receivables

		a						c				d																a				b				c				d

		Dlhodobé pohľadávky																										Non-current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku						-				ERROR:#REF!																Trade receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke						-				ERROR:#REF!																Receivables from a subsidiary and a parent				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku						-				ERROR:#REF!																Other intercompany receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom          a združeniu						-				ERROR:#REF!																Receivables from participants, members and association				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Iné pohľadávky						-				ERROR:#REF!																Other receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Dlhodobé pohľadávky spolu						-				ERROR:#REF!				-												Total non-current receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!



		Krátkodobé pohľadávky																										Current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku						437				ERROR:#REF!																Trade receivables				ERROR:#REF!				437				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke						-				ERROR:#REF!																Receivables from a subsidiary and a parent				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku						-				ERROR:#REF!																Other intercompany receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom            a združeniu						-				ERROR:#REF!																Receivables from participants, members and association				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Sociálne poistenie						-				ERROR:#REF!																Social security				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Daňové pohľadávky a dotácie						-				ERROR:#REF!																Tax assets and subsidies				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Iné pohľadávky						-				ERROR:#REF!																Other receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Krátkodobé pohľadávky spolu						437				ERROR:#REF!				(242)		ok, ak nesedi o OP										Total current receivables				ERROR:#REF!				437				ERROR:#REF!

																		OK





		Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti						31.12.2010																				Receivables according to remaining maturity				31 Dec 2011				31 Dec 2010

		a						c																				a				b				c

		Pohľadávky po lehote splatnosti						437				ERROR:#REF!				-												Receivables overdue				ERROR:#REF!				437

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka						ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!												Receivables with remaining maturity less than one year				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!

		Krátkodobé pohľadávky spolu						ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!												Total current receivables				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!



		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  jeden rok až päť rokov						ERROR:#REF!																				Receivables with remaining maturity from one to five years				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov						-																				Receivables with remaining maturity more than five years				ERROR:#REF!				-

		Dlhodobé pohľadávky spolu						ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!												Total non-current receivables				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!







		Opis predmetu záložného práva																										Description of security				Current accounting period

		a						Hodnota pohľadávky																				a				Value of the security				Value of receivable

		Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia						-																				Receivables secured by a lien or other form of security				ERROR:#REF!				-

		Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo						-																				Value of pledged receivables 				ERROR:#REF!				-

		Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať						-																				Value of receivables that are not at the Company´s full disposal				ERROR:#REF!				-





		3.         Odložená daňová pohľadávka



								 31. 12. 2010																								31 Dec 2011				31 Dec 2010

												Skontrolovat s P. Solarom								!!!!!!!!

		Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku                 a daňovou základňou, z toho:                                                    						60,874				malo by byt ok																Temporary differences between the carrying value of assets and their tax base				ERROR:#REF!				60,874

		– odpočítateľné						-																				– deductible				ERROR:#REF!				-

		– zdaniteľné						60,874																				– taxable				ERROR:#REF!				60,874



		Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov               a daňovou základňou, z toho:                                                    						(1,749,798)				-				-												Temporary differences between the carrying value of liabilities and their tax base				ERROR:#REF!				(1,749,798)

		– odpočítateľné						(1,749,798)																				– deductible				ERROR:#REF!				(1,749,798)

		– zdaniteľné						-																				– taxable				ERROR:#REF!				-



		Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti						-																				Tax loss carried forward for future periods				ERROR:#REF!				-

		Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty						-																				Possibility to claim unused tax deductions				-				-



		Sadzba dane z príjmov (v %)						19																				Income tax rate (in %)				19				19



		Odložená daňová pohľadávka						320,895				-				320,895												Deferred tax asset				ERROR:#REF!				320,896

		Uplatnená daňová pohľadávka						104,988																				Recognized deferred tax asset				-				104,988

		Zaúčtovaná ako zníženie nákladov						104,988				-				-												Recorded as decrease of expenses				-				104,988

		Zaúčtovaná do vlastného imania						-																				Recorded in equity				-				-



		Odložený daňový záväzok						-																				Deferred tax liability				ERROR:#REF!				-



		Zmena odloženého daňového záväzku						-																				The change in deferred tax liability				ERROR:#REF!				-

		Zaúčtovaná ako náklad						-																				Recorded as an expense				ERROR:#REF!				-

		Zaúčtovaná do vlastného imania						-																				Recorded in equity				ERROR:#REF!				-



		4. Finančné účty



								31/ 12/ 2010																								31 Dec 2011				31 Dec 2010



		Pokladnica, ceniny						924																				Cash on hand, stamps and vouchers				ERROR:#REF!				924

		Bežné bankové účty						6,356																				Current bank accounts				ERROR:#REF!				6,356

		Bankové účty termínované						-																				Term deposits				ERROR:#REF!				-

		Peniaze na ceste						-																				Cash in transit				ERROR:#REF!				-

		Spolu						7,280				0				0												Total				ERROR:#REF!				7,280





		5.         Časové rozlíšenie



								31/ 12/ 2010																								 31 Dec 2011				 31 Dec 2010



		Náklady budúcich období dlhodobé						-																				Prepaid expenses - long-term				ERROR:#REF!				-



		Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:						7,861				-				-												Prepaid expenses - short-term, out of it:				ERROR:#REF!				7,861		7,861

		Poistenie motorových vozidiel						3,661																				Car insurance				ERROR:#REF!				3,661

		Predplatné, materiál, kolky						640																				Subscription, material, stamps								640

		Ostatné						3,560																				Other				ERROR:#REF!				3,560



		Príjmy budúcich období dlhodobé						-																				Accrued income - long-term				ERROR:#REF!				-



		Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:						530				-				-												Accrued income - short-term, out of it:				ERROR:#REF!				530		530

		Zrážky za telefón						530																				Telephone				ERROR:#REF!				530



		Spolu						8,391				-				-												Total				ERROR:#REF!				8,391





		1.         Vlastné imanie



																																Current accounting period

								Prírastky				Úbytky				Presuny				Stav k 31.12.2011												Balance as at 31 Dec 2010				Additions				Disposals				Transfers				Balance as at 31 Dec 2011

		a						c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Základné imanie						-				-				-				ERROR:#REF!				1,019,054				Share capital				ERROR:#REF!				-		-		-				-				ERROR:#REF!

		Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely						-				-				-				ERROR:#REF!								Own shares and own ownership interests				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Zmena základného imania						-				-				-				ERROR:#REF!								Change in share capital				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie						-				-				-				ERROR:#REF!								Receivables related to unpaid share capital				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Emisné ážio						-				-				-				ERROR:#REF!								Share premium				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné kapitálové fondy						-				-				-				ERROR:#REF!								Other capital funds				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z kapitálových vkladov						-				-				-				ERROR:#REF!				-				Legal reserve fund (Non-distributable fund) from capital contributions				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku     a záväzkov						-				-				-				ERROR:#REF!								Differences from revaluation of assets and liabilities				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín						-				-				-				ERROR:#REF!								Investment revaluation reserve				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení						-				-				-				ERROR:#REF!								Differences from revaluation in the event of merger, amalgamation into a separate accounting entity or demerger 				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Zákonný rezervný fond						-				-				-				ERROR:#REF!				102,433				Legal reserve fund				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Nedeliteľný fond						-				-				-				ERROR:#REF!								Non-distributable fund				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Štatutárne fondy a ostatné fondy						-				-				-				ERROR:#REF!								Statutory funds and other funds				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Nerozdelený zisk minulých rokov						-				-				-				ERROR:#REF!								Retained earnings from previous years				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Neuhradená strata minulých rokov						-				-				-				ERROR:#REF!								Accumulated losses from previous years				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia						-				-				-				ERROR:#REF!				1,185,306				Net profit (loss) of the current accounting period				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Vyplatené dividendy						-				-				-				ERROR:#REF!								Dividends paid				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné položky vlastného imania						-				-				-				ERROR:#REF!								Other equity items				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa						-				-				-				ERROR:#REF!								Account 491 - Equity of sole trader				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Spolu						-				-				-				ERROR:#REF!				2,306,924				Total				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!





																																Preceding accounting period

								Prírastky				Úbytky				Presuny				Stav k 31.12.2010												Balance as at 31 Dec 2009				Additions				Disposals				Transfers				Balance as at 31 Dec 2010

		a						c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Základné imanie						-				-				-				ERROR:#REF!				-				Share capital				ERROR:#REF!				-		-		-				-				ERROR:#REF!

		Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely						-				-				-				ERROR:#REF!								Own shares and own ownership interests				ERROR:#REF!				-		-		-				-				ERROR:#REF!

		Zmena základného imania						-				-				-				ERROR:#REF!								Change in share capital				ERROR:#REF!				-		-		-				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie						-				-				-				ERROR:#REF!								Receivables related to unpaid share capital				ERROR:#REF!				-		-		-				-				ERROR:#REF!

		Emisné ážio						-				-				-				ERROR:#REF!								Share premium				ERROR:#REF!				-		-		-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné kapitálové fondy						-				-				-				ERROR:#REF!								Other capital funds				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z kapitálových vkladov						-				-				-				ERROR:#REF!				-				Legal reserve fund (Non-distributable fund) from capital contributions				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku      a záväzkov						-				-				-				ERROR:#REF!								Differences from revaluation of assets and liabilities				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín						-				-				-				ERROR:#REF!								Investment revaluation reserve				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení						-				-				-				ERROR:#REF!								Differences from revaluation in the event of merger, amalgamation into a separate accounting entity or demerger 				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Zákonný rezervný fond						-				-				-				ERROR:#REF!				-				Legal reserve fund				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Nedeliteľný fond						-				-				-				ERROR:#REF!								Non-distributable fund				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Štatutárne fondy a ostatné fondy						-				-				-				ERROR:#REF!								Statutory funds and other funds				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Nerozdelený zisk minulých rokov						-				-				0				ERROR:#REF!								Retained earnings from previous years				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Neuhradená strata minulých rokov						-				-				4,187				ERROR:#REF!								Accumulated losses from previous years				ERROR:#REF!				-				-				4,187				ERROR:#REF!

		Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia						1,185,306				-				-1,252,662				ERROR:#REF!				-				Net profit (loss) of the current accounting period				ERROR:#REF!				1,185,306				-				(1,252,662)				ERROR:#REF!

		Vyplatené dividendy						-				1,248,475				1,248,475				ERROR:#REF!								Dividends paid				ERROR:#REF!				-				1,248,475				1,248,475				ERROR:#REF!

		Ostatné položky vlastného imania						-				-				-				ERROR:#REF!								Other equity items				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa						-				-				-				ERROR:#REF!								Account 491 - Equity of sole trader				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Spolu						1,185,306				1,248,475				-				ERROR:#REF!				-				Total				ERROR:#REF!				1,185,306				1,248,475				-				ERROR:#REF!





																																ERROR:#REF!

		Účtovný zisk																										Accounting profit				ERROR:#REF!





		Rozdelenie účtovného zisku																										Distribution of the accounting profit				ERROR:#REF!

		Prídel do zákonného rezervného fondu																										Contribution to legal reserve fund				ERROR:#REF!

		Prídel do štatutárnych a ostatných fondov																										Contribution to statutory and other funds				ERROR:#REF!

		Prídel do sociálneho fondu																										Contribution to the social fund				ERROR:#REF!

		Prídel na zvýšenie základného imania																										Contribution for the purpose of increasing share capital				ERROR:#REF!

		Úhrada straty minulých období																										Settlement of losses of previous periods				ERROR:#REF!

		Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov																										Transfer to retained earnings				ERROR:#REF!

		Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom																										Payment of dividends to owners, members				ERROR:#REF!

		Iné																										Other				ERROR:#REF!

		Spolu						-																				Total				ERROR:#REF!





		2.         Rezervy



																																Current accounting period (2011)

																				Stav												Balance as at																Balance as at

								Tvorba				Použitie				Zrušenie				k 31. 12. 2011												31 Dec 2010				Creation				Use				Reversal				31 Dec 2011

		a						c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Dlhodobé rezervy, z toho:						-				-				-				ERROR:#REF!								Long-term provisions, out of it:				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!



		Ostatné rezervy dlhodobé																										Other long-term provisions

		Odchodné pre zamestnancov						-				-				-				ERROR:#REF!								Retirement benefits 				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Jubileá						-				-				-												Jubilees				ERROR:#REF!				-				-				-

		Odstupné						-				-				-												Restructuring				ERROR:#REF!				-				-				-

		Ostatné						-				-				-				ERROR:#REF!								Other				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné rezervy dlhodobé spolu						-				-				-				ERROR:#REF!				1,112,000				Other long-term provisions - total				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!



		Krátkodobé rezervy, z toho:						-				-				-				ERROR:#REF!								Short-term provisions, out of it:				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!



		Zákonné rezervy krátkodobé																										Legal provisions short-term

		Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia						-				-				-				ERROR:#REF!								Vacation pay, including social security				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Rezerva na overenie účtovnej závierky a zostavenie                                             daňového priznania						-				-				-				ERROR:#REF!								Emissions				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Zákonné rezervy krátkodobé spolu						-				-				-				ERROR:#REF!				109,812				Legal short-term provisions - total				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!



		Ostatné rezervy krátkodobé																										Other provisions - short-term

		Odmeny pracovníkom						-				-				-				ERROR:#REF!								Employee bonuses				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Odstupné						-				-				-				ERROR:#REF!								Restructuring 				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

								-				-				-				ERROR:#REF!				452,798								ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Nevyfakturované dodávky majetku						-				-				-				ERROR:#REF!								Unbilled supplies of assets				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné rezervy krátkodobé spolu						-				-				-				ERROR:#REF!								Other short-term provisions -       total				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!









																																Preceding accounting period (2010)

								Tvorba				Použitie				Zrušenie				Stav k 31.12.2010												Balance as at 31 Dec 2009				Creation				Use				Reversal				Balance as at 31 Dec 2010

		a						c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Dlhodobé rezervy, z toho:						378,744				38,037				16,962				ERROR:#REF!								Long-term provisions, out of it:				ERROR:#REF!				378,744				38,037				16,962				ERROR:#REF!



		Ostatné rezervy dlhodobé																										Other long-term provisions

		Odchodné pre zamestnancov						299,139				27,295				-				ERROR:#REF!								Retirement benefits 				ERROR:#REF!				299,139				27,295				-				ERROR:#REF!

		Jubileá						77,643				10,742				-				ERROR:#REF!								Jubilees				ERROR:#REF!				77,643				10,742				-				ERROR:#REF!

		Odstupné						1,962				-				16,962				ERROR:#REF!								Restructuring				ERROR:#REF!				1,962				-				16,962				ERROR:#REF!

		Ostatné						-				-				-				ERROR:#REF!								Other				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné rezervy dlhodobé spolu						378,744				38,037				16,962				ERROR:#REF!				-				Other long-term provisions - total				ERROR:#REF!				378,744				38,037				16,962				ERROR:#REF!



		Krátkodobé rezervy, z toho:						562,610				145,281				155,989				ERROR:#REF!								Short-term provisions, out of it:				ERROR:#REF!				562,610				145,281				155,989				ERROR:#REF!



		Zákonné rezervy krátkodobé																										Legal provisions - short-term

		Mzdy za dovolenku vrátane 
sociálneho zabezpečenia						98,712				90,246				949				ERROR:#REF!								Vacation pay, including social security				ERROR:#REF!				98,712				90,246				949				ERROR:#REF!

		Rezerva na overenie účtovnej 
závierky a zostavenie daňového priznania						11,100				4,590				-				ERROR:#REF!								Audit of financial statements and preparation of tax return				ERROR:#REF!				11,100				4,590				-				ERROR:#REF!

		Zákonné rezervy krátkodobé spolu						109,812				94,836				949				ERROR:#REF!				-				Legal short-term provisions - total				ERROR:#REF!				109,812				94,836				949				ERROR:#REF!



		Ostatné rezervy krátkodobé spolu																										Other provisions - short-term

		Odmeny pracovníkom						433,798				50,445				125,040				ERROR:#REF!								Employee bonuses				ERROR:#REF!				433,798				50,445				125,040				ERROR:#REF!

		Odstupné						19,000				-				30,000				ERROR:#REF!								Restructuring 				ERROR:#REF!				19,000				-				30,000				ERROR:#REF!

								452,798				50,445				155,040				ERROR:#REF!				-								ERROR:#REF!				452,798				50,445				155,040				ERROR:#REF!

		Nevyfakturované dodávky majetku						-				-				-				ERROR:#REF!								Unbilled supplies of assets				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné rezervy krátkodobé spolu						452,798				50,445				155,040				ERROR:#REF!								Other short-term provisions - total				ERROR:#REF!				452,798				50,445				155,040				ERROR:#REF!





		3.         Záväzky





		Záväzky k						31/ 12/ 2019																								31 Dec 2011				31 Dec 2010



		Záväzky v lehote splatnosti						-																				Liabilities overdue				ERROR:#REF!				-

		Záväzky z obchodného styku v lehote splatnosti						7

		Daňové záväzky v lehote splatnosti						40																				Liabilities due within 1 year				ERROR:#REF!				40

		Krátkodobé záväzky spolu						47				-				-												Total current liabilities				ERROR:#REF!				40



		Záväzky voči SP a ZP 						-																				Liabilities due within 1-5 years				ERROR:#REF!				-

		Záväzky voči spoločníkom v lehote splatnosti						3,350

		Záväzky voči zamestnancom						-																				Liabilities due over 5 years				ERROR:#REF!				-

		Záväzky zo soc poist. spolu						3,350				-				-												Total non-current liabilities				ERROR:#REF!				-







		4.         Sociálny fond 



								 31. 12. 2010																								 31 Dec 2011				 31 Dec 2010



		Začiatočný stav sociálneho fondu						67,843																				Opening balance of social fund				1,832				3,651



		Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov						36,896				acc 527150+acc 527910																Creation of social fund against expenses				ERROR:#REF!				36,896

		Tvorba sociálneho fondu zo zisku						-																				Creation of social fund from profit				ERROR:#REF!				-

		Ostatná tvorba sociálneho fondu						65,250																				Other creation of social fund				ERROR:#REF!				65,250

		Tvorba sociálneho fondu spolu						102,146																				Total creation of social fund				ERROR:#REF!				102,146



		Čerpanie sociálneho fondu						103,965																				Drawing of social fund				ERROR:#REF!				103,965

		Konečný zostatok sociálneho fondu						66,024				66,024				-												Closing balance of social fund				ERROR:#REF!				1,832







		5.         Časové rozlíšenie



								31/ 12/ 2010																								 31 Dec 2011				 31 Dec 2010



		Výdavky budúcich období dlhodobé						-																				Accrued expenses - long-term				ERROR:#REF!				-



		Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:						11																				Accrued expenses - short-term, out of it:				ERROR:#REF!				11

		Bankové poplatky						11																				Bank charges				ERROR:#REF!				11



		Výnosy budúcich období dlhodobé						-																				Deferred income - long-term				ERROR:#REF!				-



		Výnosy budúcich období krátkodobé						-																				Deferred income - short-term, out of it:				ERROR:#REF!				-

		Spolu						11				-				-												Total				ERROR:#REF!				11



		1.         Tržby za vlastné výkony a tovar





		Oblasť odbytu										Ostatné								Spolu								Territory				Sales to related parties								Other								           Total

								2010				2011				2010				2011				2010								ERROR:#REF!				2010		2010		2011		2010		2010				2011				2010

		a						c				d				e												a				b				c				d				e



		Slovenská republika						9,186,464				0				46,080				ERROR:#REF!				9,232,544				Slovak Republic				ERROR:#REF!				9,186,464				0				46,080				ERROR:#REF!				9,232,544

		Spolu						9,186,464				0				46,080				ERROR:#REF!				9,232,544				Total				ERROR:#REF!				9,186,464				0				46,080				ERROR:#REF!				9,232,544





																				0				0





		2.         Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti



								2010																								2011				2010



		Významné položky pri aktivácii nákladov						-																				Significant items of capitalized costs				-				-



		Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:						42,948				-				-												Other significant items of other operating income, out of it:				ERROR:#REF!				14,686

		Výnosy z predaja majetku 						84																				Revenues from sale of fixed assets				ERROR:#REF!				84

		Predaj materiálu						28,262

		Iné						14,602																				Other				ERROR:#REF!				14,602



		Finančné výnosy, z toho:						5,204																				Financial income, out of it:				ERROR:#REF!				5,204



		Kurzové zisky, z toho:						3				-				-												Exchange rate gains, out of it:				ERROR:#REF!				3

		Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka						-												nerealizovane								Exchange rate gains as at the balance sheet date				ERROR:#REF!				-



		Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:						5,201				-				-												Other significant items of financial income, out of it:				ERROR:#REF!				5,201

		Výnosové úroky						5,201																				Interest income				ERROR:#REF!				5,201



		Mimoriadne výnosy						-																				Extraordinary income				ERROR:#REF!				-



		4. Cisty obrat



								2010																								2011				2010



		Tržby za vlastné výrobky						-																				Revenues from own products				ERROR:#REF!				-

		Tržby z predaja služieb						9,232,544																				Revenues from services provided				ERROR:#REF!				9,232,544

		Tržby za tovar						-																				Revenues from merchandise				ERROR:#REF!				-

		Výnosy z nehnuteľnosti na predaj						-																				Revenues from construction of real estates				ERROR:#REF!				-

		Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (účtová skupina 61)						-																				Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (účtová skupina 61)				ERROR:#REF!				-

		Aktivácia (účtová skupina 62)						-																				Aktivácia (účtová skupina 62)				ERROR:#REF!				-

		Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu (641, 642)						28,346																				Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu (641, 642)				ERROR:#REF!				28,346

		Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657) 						14,602																				Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657) 				ERROR:#REF!				14,602

		Výnosy z cenných papierov a podielov v dcérskej účtovnej jednotke a v spoločnosti s podstatným vplyvom (665A)						-																				Výnosy z cenných papierov a podielov v dcérskej účtovnej jednotke a v spoločnosti s podstatným vplyvom (665A)				ERROR:#REF!				-

		Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)						-																				Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)				ERROR:#REF!				-

		Výnosové úroky (662)						5,201																				Výnosové úroky (662)				ERROR:#REF!				5,201

		Kurzové zisky (663)						3																				Kurzové zisky (663)				ERROR:#REF!				3

		Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)						-																				Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)				ERROR:#REF!				-

		Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou						48,152																				Other income related to ordinary activities				ERROR:#REF!				48,152

		Čistý obrat spolu						9,280,696				-				0												Total net turnover				ERROR:#REF!				9,280,696







		1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady 



								2010																								2011				2010



		Náklady na poskytnuté služby, z toho:						2,483,247																				Costs of services provided				ERROR:#REF!				2,434,435

		Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:						17,300																				Costs related to auditor, audit company, out of it:				ERROR:#REF!				17,300

		Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 						17,300																				Audit of the individual financial statements				ERROR:#REF!				17,300

		Iné uisťovacie audítorské služby						-																				Other assurance audit services				ERROR:#REF!				-

		Súvisiace audítorské služby						-																				Related audit services				ERROR:#REF!				-

		Daňové poradenstvo						-																				Tax consulting				ERROR:#REF!				-

		Ostatné neaudítorské služby						-																				Other non-audit services				ERROR:#REF!				-



		Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:						2,465,947				-				-												Other significant items of costs of services provided, out of it:				ERROR:#REF!				2,417,135

		Prenájom vozového parku						1,132,369				prenajom vozidiel																Operating lease (cars)				ERROR:#REF!				1,132,369

		SLA – služby od SSE, a.s.						648,796				SLA																SLA – services from SSE, a.s. provided under SLA contracts				ERROR:#REF!				648,796

		Nájomné						313,082				najom																Rent				ERROR:#REF!				313,082

		Náklady na údržbu softvéru						150,375				softver																Mainteinance of software				ERROR:#REF!				150,375

		Služby spojov						72,500				spoje																Telecommunication services				ERROR:#REF!				72,500

		Právne, ekonomické a iné poradenstvo, autorský dozor						46,680				poradenstvo																Legal, business and other advisory services				ERROR:#REF!				46,680

		Metrologické služby, kalibrácia etalónov						29,050				kalibracia																Metrological services, calibration of etalons				ERROR:#REF!				29,050

		Poštovné						24,283				postovne																Post				ERROR:#REF!				24,283

		Cestovné						21,810				cestovne																Travel expenses				ERROR:#REF!

		Reprezentačné						9,014				repre																Representation expenses				ERROR:#REF!

		Oprava a údržba						3,838				oprava																Repairs and mainteinance				ERROR:#REF!

		Náklady na propagáciu						2,447				propagacia																Advertising				ERROR:#REF!

		Ostatné						11,703				ost																Other				ERROR:#REF!



		Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:						39,873																				Other significant items of other operating expenses, out of it:				ERROR:#REF!				39,873

		Poistné						31,119				acc # 548910, 548340 548350																Net book value of non-current assets sold				ERROR:#REF!				31,119

		Ostatné prevádzkové náklady						8,754																				Other operating expenses				ERROR:#REF!				8,754



		Finančné náklady, z toho:						183				-				-												Financial expenses				ERROR:#REF!				183

		Kurzové straty, z toho:						11																				Exchange rate losses, out of it:				ERROR:#REF!				11

		Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka						-																				Exchange rate losses as at the balance sheet date				ERROR:#REF!				-



		Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:						172																				Other significant items of financial expenses, out of it:				ERROR:#REF!				172

		Nákladové úroky						-																				Interest expense				ERROR:#REF!				-

		Ostatné finančné náklady – bankové poplatky						172																				Other financial costs (bank fees)				ERROR:#REF!				172







		I.        DANE Z PRÍJMOV







																2010																2011												2010

								Daň				Daň v %				Základ dane				Daň				Daň v %								Tax base				Tax				Tax in %				Tax base				Tax				Tax in %

		a						c				d				e				f				g				a				b				c				d				e				f				g



		Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:						x				x				1,488,876				x				x				Profit (loss) before tax				ERROR:#REF!				x				x				1,488,876				x				x

		teoretická daň                  						ERROR:#REF!				19.00 %				x				282,886				19.00 %				At theoretical tax rate 19% 				x				ERROR:#REF!				19.00 %				x				282,886				19.00 %



		Daňovo neuznané náklady						ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				108,863				20,684				1.39 %				Tax non-deductible expenses				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				108,863				20,684				1.39 %

		Výnosy nepodliehajúce dani						ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				0				0				0.00 %				Income not subject to tax				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				-				-				0.00 %

		Umorenie daňovej straty						ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				0				0				0.00 %				Tax losses claimed during the period				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				-				-				0.00 %

		Spolu						ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				1,597,739				303,570				20.39 %				Total				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				1,597,739				303,570				20.39 %



		Splatná daň z príjmov						0				ERROR:#REF!								408,558				20.39 %				Current tax				x				-				ERROR:#REF!								408,558				20.39 %

		Odložená daň z príjmov						0				ERROR:#REF!								-104,988				-7.05 %				Deferred tax				x				-				ERROR:#REF!								(104,988)				(7.05)%

		Celková daň z príjmov						0				ERROR:#REF!								303,570				13.34 %				Total reported tax				x				-				ERROR:#REF!								303,570				13.34 %



												ERROR:#DIV/0!								0

												ERROR:#REF!								0



								2010																								2011				2010



		Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov						-																				Total deferred tax asset recorded as an income or expense during the current accounting period arising from the change of the income tax rate				ERROR:#REF!				-



		Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov						-																				Total deferred taxe liability recorded as an expense or income during the current accounting period arising from the change of the income tax rate				ERROR:#REF!				-



		Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa  umorenia  daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich  účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala						-				Skontrolovat a updatnut s P. Solarom																Total deferred tax assets recognized in the current accounting period with respect to tax loss carry-forward, unused tax deductions and other tax claims, and temporary differences from previous accounting periods with respect to which a deferred tax asset was not recognized in the previous accounting periods				ERROR:#REF!				-



		Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej  sa účtovalo        v predchádzajúcich účtovných obdobiach						-																				Total deferred tax liability arising from the part of a deferred tax asset not recognized in the current accounting period, which was recognized in previous accounting periods				ERROR:#REF!				-



		Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov        a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým  nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka						-																				Total tax losses carried forward, unused tax deductions and other tax claims and deductible temporary differences with respect to which a deferred tax asset was not recognized				ERROR:#REF!				-



		Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo        na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov						-																				Deferred tax related to items recorded directly to equity accounts without being recorded in expense and income accounts				ERROR:#REF!				-



		Ostatne

								2010																								2011				2010



		Prenajatý majetok						-																				Property leased				ERROR:#REF!				-

		Majetok v nájme (operatívny prenájom)						1,132,369				relevantne																Operating leasing				ERROR:#REF!				1,132,369

		Majetok prijatý do úschovy						-																				Assets received into custody				ERROR:#REF!				-

		Pohľadávky z derivátov						-																				Receivables related to derivatives				ERROR:#REF!				-

		Záväzky z opcií derivátov						-																				Liabilities related to options derivatives				ERROR:#REF!				-

		Odpísané pohľadávky						-																				Written off receivables				ERROR:#REF!				-

		Pohľadávky z lízingu						-																				Receivables related to leasing				ERROR:#REF!				-

		Záväzky z lízingu						-																				Liabilities related to leasing				ERROR:#REF!				-

		Iné položky						-																				Other items				ERROR:#REF!				-









		Druh príjmu, výhody														Hodnota príjmu, výhody bývalých        členov orgánov												Type of income, emoluments				Value of income, emolument of current members of bodies												Value of income, emolument of former members of bodies

								b												c																b												c

								dozorných				iných				štatutárnych				dozorných				iných								statutory				supervisory				other				statutory				supervisory				other

																Časť 1 - rok 2011																Part 1 - year 2011												Part 1 - year 2011

		a														Časť 2 - rok 2010												a				Part 2 - year 2010												Part 2 - year 2010

		Peňažné príjmy						0				0				0				0				0				Monetary income				ERROR:#REF!				-				-				-				10,000				-

								0				0				0				0				0								ERROR:#REF!				-				-				-				10,000				-

		Nepeňažné príjmy						0				0				0				0				0				Non-monetary income				-				-				-				-				-				-

								0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Peňažné preddavky						0				0				0				0				0				Monetary advance payments				-				-				-				-				-				-

								0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Nepeňažné preddavky						0				0				0				0				0				Non-monetary advances				-				-				-				-				-				-

								0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Poskytnuté úvery						0				0				0				0				0				Loans provided				-				-				-				-				-				-

								0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Poskytnuté záruky						0				0				0				0				0				Guarantees provided				-				-				-				-				-				-

								0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Iné						0				0				0				0				0				Other				-				-				-				-				-				-

								0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-







		Spriaznená osoba						Hodnotové vyjadrenie obchodu																				Related party				Transaction type (code)				Value of the transaction

								2011				2010																								2011				2010

		a						c				d																a				b				c				d

		Transakcie so sesterskými podnikmi																										Transactions with sister companies

		Predaj výrobkov, služieb a tovaru						-				9,186,464																Sale of products, services, and goods				ERROR:#REF!				-				9,186,464

		Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti						-				86																Other income from operating activities				ERROR:#REF!				-				86

		Finančné výnosy						-				5,201																Financial income				ERROR:#REF!				-				5,201

		Nákup materiálu						-				117,258																Purchase of material				ERROR:#REF!				-				117,258

		Služby						-				2,453,411																Services				ERROR:#REF!				-				2,453,411



		Transakcie so spoločnými podnikmi																										Transactions with joint ventures

		Poskytnutie krátkodobej neúročenej pôžičky						-				-																Receipt of an interest-free short-term loan				ERROR:#REF!				-				-



		Transakcie s pridruženými podnikmi																										Transactions with associated companies

		Predaj elektromotorov						-				-																Sale of electric motors 				ERROR:#REF!				-				-



		Dcérska účtovná jednotka/Materská účtovná jednotka						Hodnotové vyjadrenie obchodu																				Subsidiary/Parent company				Transaction type (code)				Value of the transaction

								2011				2010																								2011				2010

		a						c				d																a				b				c				d

		Materská spoločnosť																										Parent company

		Predaj  služieb						-				-																Purchase of components for electric motors (agreed transactions)				ERROR:#REF!				-				-

		Investičná výstavba						-				-																   out of it: realized transactions				ERROR:#REF!				-				-

		Ostatné výnosy - predaj majetku a software						-				-																				ERROR:#REF!				-				-

		Výnosy z finančných činností						-				-																Purchase of services - sales advisory (agreed transactions)				ERROR:#REF!				-				-

		Nákup materiálu						-				-																   out of it: realized transactions				ERROR:#REF!				-				-

		Nákup tovaru a služieb						-				-																				ERROR:#REF!				-				-

		Nákup elektrickej energie od SSE, a.s.						-				-																Purchase of licenses for the manufacture of electric motors (agreed transactions)				ERROR:#REF!				-				-

		Náklady z finančných činností						-				-																   out of it: realized transactions				ERROR:#REF!				-				-



		Dcérska spoločnosť						-				-																Subsidiary				ERROR:#REF!				-				-



		Kód druhu obchodu:



		01 – kúpa

		02 – predaj

		05 – licencia

		08 – úver, pôžička

		10 – záruka

		11 – iný obchod



		 						12/31/10																				 				31 Dec 2011				31 Dec 2010



		Pohľadávky z Cash Pooling-u voči SSE, a.s.						3,678,952																				Receivables form  Cash Pooling towards SSE, a.s.				ERROR:#REF!				3,678,952

		Pohľadávky z obchodného styku						736,367																				Trade receivables towards 				ERROR:#REF!				736,367

		Aktíva spolu						4,415,319																				Total receivables				ERROR:#REF!				4,415,319



		Záväzky z obchodného styku						448,923																				Trade liabilities 				ERROR:#REF!				448,923

		Pasíva spolu						448,923																				Total liabilities 				ERROR:#REF!				448,923
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Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho:

0

počet vedúcich zamestnancov 0


Microsoft_Excel_Worksheet1.xlsx
Notes

										2019

																																		ERROR:#REF!		0		2019		2010

		Priemerný prepočítaný počet zamestnancov								0

		Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:								0																				Average recalculated number of employees				ERROR:#REF!		340		0		405

		počet vedúcich zamestnancov								0																				Number of employees as at the balance sheet date 				ERROR:#REF!		345		0		407

																														of which are managers				ERROR:#REF!		15		0		18





		Akcionár												Podiel na hlasovacích právach				Iný podiel na ostatných položkách VI         ako na ZI												Shareholder				Interest in share capital								Voting rights				Different interest on other items of equity than interest on share capital

										v %				v %				v %																in absolute terms				in %				in %				in %

		a								c				d				e												a				b				c				d				e



		Stredoslovenská energetika, a.s.								ERROR:#REF!				100				-												Stredoslovenská energetika, a.s.				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				100				-

		Spolu								ERROR:#REF!				100				-				1,019,054								Total				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				100				-



		Dlhodobý hmotný majetok																												Property, plant and equipment				Value in the current accounting period



		Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo																												Property, plant and equipment with established lien				ERROR:#REF!

		Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo     s ním nakladať																												Property, plant and equipment that are not at the Company´s full disposal				ERROR:#REF!



		Dlhodobý nehmotný majetok



		Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

		Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo     s ním nakladať





										2010

																																		2011				2010

		Náklady na výskum								-

		Náklady na vývoj, neaktivované								-																				Research costs				ERROR:#REF!				-

		Náklady na vývoj, aktivované								-																				Development costs, not capitalized				ERROR:#REF!				-

		Spolu								-																				Development costs, capitalized				ERROR:#REF!				-

																														Total				ERROR:#REF!				-



		Dlhodoby financny majetok =>>> sheet 						NIE JE AKTUALNE PRE EEM - NEUVADZAT DO POZNAMOK														!!!!!!!!!!!!!!!!



		Dlhodoby nehmotny majetok a dlhodoby hmotny majetok a financny majetok je spracovany v samostatnej prilohe



														zrusenie/rozpustenie

																		pouzitie

		2.         Pohľadávky



																																		Current accounting period (2011)

		Pohľadávky								Tvorba opravnej položky				Zúčtovanie opravnej položky               z dôvodu zániku opodstatnenosti				Zúčtovanie opravnej položky            z dôvodu vyradenia majetku               z účtovníctva				Stav opravnej položky k 31.12.2011								Receivables				Value adjustment as at 31 Dec 2010				Creation of value adjustment				Release of value adjustment due to cease of justification				Release of value adjustment in relation with the disposal of the asset from the accounting books				Value adjustment as at 31 Dec 2011

		a								c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Pohľadávky z obchodného styku								-				-				-				ERROR:#REF!								Trade receivables				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke								-				-				-				ERROR:#REF!								Receivables from a subsidiary and a parent				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku								-				-				-				ERROR:#REF!								Other intercompany receivables				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu								-				-				-				ERROR:#REF!								Receivables from participants, members and association				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Iné pohľadávky								-				-				-				ERROR:#REF!								Other receivables				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky spolu								-				-				-				ERROR:#REF!				242				Total receivables				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!





		Pohľadávky k 31.12.2011								Po lehote splatnosti				Pohľadávky spolu																Receivables as at 31 December 2011				Due				Overdue				Total receivables

		a								c				d																a				b				c				d

		Dlhodobé pohľadávky																												Non-current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku								-				ERROR:#REF!																Trade receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke								-				ERROR:#REF!																Receivables from a subsidiary and a parent				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku								-				ERROR:#REF!																Other intercompany receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom         a združeniu								-				ERROR:#REF!																Receivables from participants, members and association				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Iné pohľadávky								-				ERROR:#REF!																Other receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Dlhodobé pohľadávky spolu								-				ERROR:#REF!				-				odsuhlasenie brutto pozicie								Total non-current receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!



		Krátkodobé pohľadávky																												Current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku								-				ERROR:#REF!																Trade receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke								-				ERROR:#REF!																Receivables from a subsidiary and a parent				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku								-				ERROR:#REF!																Other intercompany receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom        a združeniu								-				ERROR:#REF!																Receivables from participants, members and association				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Sociálne poistenie								-				ERROR:#REF!																Social security				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Daňové pohľadávky a dotácie								-				ERROR:#REF!																Tax assets and subsidies				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Iné pohľadávky								-				ERROR:#REF!																Other receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Krátkodobé pohľadávky spolu								-				ERROR:#REF!				-				odsuhlasenie brutto pozicie								Total current receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!





		Pohľadávky k 31.12.2010								Po lehote splatnosti				Pohľadávky spolu																Receivables as at 31 December 2010				Due				Overdue				Total receivables

		a								c				d																a				b				c				d

		Dlhodobé pohľadávky																												Non-current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku								-				ERROR:#REF!																Trade receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke								-				ERROR:#REF!																Receivables from a subsidiary and a parent				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku								-				ERROR:#REF!																Other intercompany receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom          a združeniu								-				ERROR:#REF!																Receivables from participants, members and association				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Iné pohľadávky								-				ERROR:#REF!																Other receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Dlhodobé pohľadávky spolu								-				ERROR:#REF!				-												Total non-current receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!



		Krátkodobé pohľadávky																												Current receivables

		Pohľadávky z obchodného styku								437				ERROR:#REF!																Trade receivables				ERROR:#REF!				437				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke								-				ERROR:#REF!																Receivables from a subsidiary and a parent				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku								-				ERROR:#REF!																Other intercompany receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom            a združeniu								-				ERROR:#REF!																Receivables from participants, members and association				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Sociálne poistenie								-				ERROR:#REF!																Social security				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Daňové pohľadávky a dotácie								-				ERROR:#REF!																Tax assets and subsidies				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Iné pohľadávky								-				ERROR:#REF!																Other receivables				ERROR:#REF!				-				ERROR:#REF!

		Krátkodobé pohľadávky spolu								437				ERROR:#REF!				(242)		ok, ak nesedi o OP										Total current receivables				ERROR:#REF!				437				ERROR:#REF!

																				OK



		Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti								31.12.2010																				Receivables according to remaining maturity				31 Dec 2011				31 Dec 2010

		a								c																				a				b				c

		Pohľadávky po lehote splatnosti								437				ERROR:#REF!				-												Receivables overdue				ERROR:#REF!				437

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka								ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!												Receivables with remaining maturity less than one year				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!

		Krátkodobé pohľadávky spolu								ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!												Total current receivables				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!



		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  jeden rok až päť rokov								ERROR:#REF!																				Receivables with remaining maturity from one to five years				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov								-																				Receivables with remaining maturity more than five years				ERROR:#REF!				-

		Dlhodobé pohľadávky spolu								ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!												Total non-current receivables				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!







		Opis predmetu záložného práva																												Description of security				Current accounting period

		a								Hodnota pohľadávky																				a				Value of the security				Value of receivable

		Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia								-																				Receivables secured by a lien or other form of security				ERROR:#REF!				-

		Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo								-																				Value of pledged receivables 				ERROR:#REF!				-

		Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať								-																				Value of receivables that are not at the Company´s full disposal				ERROR:#REF!				-





		3.         Odložená daňová pohľadávka



										 31. 12. 2010																								31 Dec 2011				31 Dec 2010

														Skontrolovat s P. Solarom								!!!!!!!!

		Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku                 a daňovou základňou, z toho:                                                    								60,874				malo by byt ok																Temporary differences between the carrying value of assets and their tax base				ERROR:#REF!				60,874

		– odpočítateľné								-																				– deductible				ERROR:#REF!				-

		– zdaniteľné								60,874																				– taxable				ERROR:#REF!				60,874



		Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov               a daňovou základňou, z toho:                                                    								(1,749,798)				-				-												Temporary differences between the carrying value of liabilities and their tax base				ERROR:#REF!				(1,749,798)

		– odpočítateľné								(1,749,798)																				– deductible				ERROR:#REF!				(1,749,798)

		– zdaniteľné								-																				– taxable				ERROR:#REF!				-



		Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti								-																				Tax loss carried forward for future periods				ERROR:#REF!				-

		Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty								-																				Possibility to claim unused tax deductions				-				-



		Sadzba dane z príjmov (v %)								19																				Income tax rate (in %)				19				19



		Odložená daňová pohľadávka								320,895				-				320,895												Deferred tax asset				ERROR:#REF!				320,896

		Uplatnená daňová pohľadávka								104,988																				Recognized deferred tax asset				-				104,988

		Zaúčtovaná ako zníženie nákladov								104,988				-				-												Recorded as decrease of expenses				-				104,988

		Zaúčtovaná do vlastného imania								-																				Recorded in equity				-				-



		Odložený daňový záväzok								-																				Deferred tax liability				ERROR:#REF!				-



		Zmena odloženého daňového záväzku								-																				The change in deferred tax liability				ERROR:#REF!				-

		Zaúčtovaná ako náklad								-																				Recorded as an expense				ERROR:#REF!				-

		Zaúčtovaná do vlastného imania								-																				Recorded in equity				ERROR:#REF!				-



		4. Finančné účty



										31/ 12/ 2010																								31 Dec 2011				31 Dec 2010



		Pokladnica, ceniny								924																				Cash on hand, stamps and vouchers				ERROR:#REF!				924

		Bežné bankové účty								6,356																				Current bank accounts				ERROR:#REF!				6,356

		Bankové účty termínované								-																				Term deposits				ERROR:#REF!				-

		Peniaze na ceste								-																				Cash in transit				ERROR:#REF!				-

		Spolu								7,280				0				0												Total				ERROR:#REF!				7,280





		5.         Časové rozlíšenie



										31/ 12/ 2010																								 31 Dec 2011				 31 Dec 2010



		Náklady budúcich období dlhodobé								-																				Prepaid expenses - long-term				ERROR:#REF!				-



		Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:								7,861				-				-												Prepaid expenses - short-term, out of it:				ERROR:#REF!				7,861		7,861

		Poistenie motorových vozidiel								3,661																				Car insurance				ERROR:#REF!				3,661

		Predplatné, materiál, kolky								640																				Subscription, material, stamps								640

		Ostatné								3,560																				Other				ERROR:#REF!				3,560



		Príjmy budúcich období dlhodobé								-																				Accrued income - long-term				ERROR:#REF!				-



		Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:								530				-				-												Accrued income - short-term, out of it:				ERROR:#REF!				530		530

		Zrážky za telefón								530																				Telephone				ERROR:#REF!				530



		Spolu								8,391				-				-												Total				ERROR:#REF!				8,391





		1.         Vlastné imanie



																																		Current accounting period

										Prírastky				Úbytky				Presuny				Stav k 31.12.2011												Balance as at 31 Dec 2010				Additions				Disposals				Transfers				Balance as at 31 Dec 2011

		a								c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Základné imanie								-				-				-				ERROR:#REF!				1,019,054				Share capital				ERROR:#REF!				-		-		-				-				ERROR:#REF!

		Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely								-				-				-				ERROR:#REF!								Own shares and own ownership interests				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Zmena základného imania								-				-				-				ERROR:#REF!								Change in share capital				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie								-				-				-				ERROR:#REF!								Receivables related to unpaid share capital				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Emisné ážio								-				-				-				ERROR:#REF!								Share premium				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné kapitálové fondy								-				-				-				ERROR:#REF!								Other capital funds				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z kapitálových vkladov								-				-				-				ERROR:#REF!				-				Legal reserve fund (Non-distributable fund) from capital contributions				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku     a záväzkov								-				-				-				ERROR:#REF!								Differences from revaluation of assets and liabilities				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín								-				-				-				ERROR:#REF!								Investment revaluation reserve				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení								-				-				-				ERROR:#REF!								Differences from revaluation in the event of merger, amalgamation into a separate accounting entity or demerger 				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Zákonný rezervný fond								-				-				-				ERROR:#REF!				102,433				Legal reserve fund				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Nedeliteľný fond								-				-				-				ERROR:#REF!								Non-distributable fund				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Štatutárne fondy a ostatné fondy								-				-				-				ERROR:#REF!								Statutory funds and other funds				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Nerozdelený zisk minulých rokov								-				-				-				ERROR:#REF!								Retained earnings from previous years				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Neuhradená strata minulých rokov								-				-				-				ERROR:#REF!								Accumulated losses from previous years				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia								-				-				-				ERROR:#REF!				1,185,306				Net profit (loss) of the current accounting period				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Vyplatené dividendy								-				-				-				ERROR:#REF!								Dividends paid				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné položky vlastného imania								-				-				-				ERROR:#REF!								Other equity items				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa								-				-				-				ERROR:#REF!								Account 491 - Equity of sole trader				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Spolu								-				-				-				ERROR:#REF!				2,306,924				Total				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!





																																		Preceding accounting period

										Prírastky				Úbytky				Presuny				Stav k 31.12.2010												Balance as at 31 Dec 2009				Additions				Disposals				Transfers				Balance as at 31 Dec 2010

		a								c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Základné imanie								-				-				-				ERROR:#REF!				-				Share capital				ERROR:#REF!				-		-		-				-				ERROR:#REF!

		Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely								-				-				-				ERROR:#REF!								Own shares and own ownership interests				ERROR:#REF!				-		-		-				-				ERROR:#REF!

		Zmena základného imania								-				-				-				ERROR:#REF!								Change in share capital				ERROR:#REF!				-		-		-				-				ERROR:#REF!

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie								-				-				-				ERROR:#REF!								Receivables related to unpaid share capital				ERROR:#REF!				-		-		-				-				ERROR:#REF!

		Emisné ážio								-				-				-				ERROR:#REF!								Share premium				ERROR:#REF!				-		-		-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné kapitálové fondy								-				-				-				ERROR:#REF!								Other capital funds				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     z kapitálových vkladov								-				-				-				ERROR:#REF!				-				Legal reserve fund (Non-distributable fund) from capital contributions				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku      a záväzkov								-				-				-				ERROR:#REF!								Differences from revaluation of assets and liabilities				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín								-				-				-				ERROR:#REF!								Investment revaluation reserve				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení								-				-				-				ERROR:#REF!								Differences from revaluation in the event of merger, amalgamation into a separate accounting entity or demerger 				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Zákonný rezervný fond								-				-				-				ERROR:#REF!				-				Legal reserve fund				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Nedeliteľný fond								-				-				-				ERROR:#REF!								Non-distributable fund				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Štatutárne fondy a ostatné fondy								-				-				-				ERROR:#REF!								Statutory funds and other funds				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Nerozdelený zisk minulých rokov								-				-				0				ERROR:#REF!								Retained earnings from previous years				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Neuhradená strata minulých rokov								-				-				4,187				ERROR:#REF!								Accumulated losses from previous years				ERROR:#REF!				-				-				4,187				ERROR:#REF!

		Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia								1,185,306				-				-1,252,662				ERROR:#REF!				-				Net profit (loss) of the current accounting period				ERROR:#REF!				1,185,306				-				(1,252,662)				ERROR:#REF!

		Vyplatené dividendy								-				1,248,475				1,248,475				ERROR:#REF!								Dividends paid				ERROR:#REF!				-				1,248,475				1,248,475				ERROR:#REF!

		Ostatné položky vlastného imania								-				-				-				ERROR:#REF!								Other equity items				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa								-				-				-				ERROR:#REF!								Account 491 - Equity of sole trader				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Spolu								1,185,306				1,248,475				-				ERROR:#REF!				-				Total				ERROR:#REF!				1,185,306				1,248,475				-				ERROR:#REF!





																																		ERROR:#REF!

		Účtovný zisk																												Accounting profit				ERROR:#REF!





		Rozdelenie účtovného zisku																												Distribution of the accounting profit				ERROR:#REF!

		Prídel do zákonného rezervného fondu																												Contribution to legal reserve fund				ERROR:#REF!

		Prídel do štatutárnych a ostatných fondov																												Contribution to statutory and other funds				ERROR:#REF!

		Prídel do sociálneho fondu																												Contribution to the social fund				ERROR:#REF!

		Prídel na zvýšenie základného imania																												Contribution for the purpose of increasing share capital				ERROR:#REF!

		Úhrada straty minulých období																												Settlement of losses of previous periods				ERROR:#REF!

		Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov																												Transfer to retained earnings				ERROR:#REF!

		Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom																												Payment of dividends to owners, members				ERROR:#REF!

		Iné																												Other				ERROR:#REF!

		Spolu								-																				Total				ERROR:#REF!





		2.         Rezervy



																																		Current accounting period (2011)

																						Stav												Balance as at																Balance as at

										Tvorba				Použitie				Zrušenie				k 31. 12. 2011												31 Dec 2010				Creation				Use				Reversal				31 Dec 2011

		a								c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Dlhodobé rezervy, z toho:								-				-				-				ERROR:#REF!								Long-term provisions, out of it:				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!



		Ostatné rezervy dlhodobé																												Other long-term provisions

		Odchodné pre zamestnancov								-				-				-				ERROR:#REF!								Retirement benefits 				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Jubileá								-				-				-												Jubilees				ERROR:#REF!				-				-				-

		Odstupné								-				-				-												Restructuring				ERROR:#REF!				-				-				-

		Ostatné								-				-				-				ERROR:#REF!								Other				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné rezervy dlhodobé spolu								-				-				-				ERROR:#REF!				1,112,000				Other long-term provisions - total				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!



		Krátkodobé rezervy, z toho:								-				-				-				ERROR:#REF!								Short-term provisions, out of it:				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!



		Zákonné rezervy krátkodobé																												Legal provisions short-term

		Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia								-				-				-				ERROR:#REF!								Vacation pay, including social security				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Rezerva na overenie účtovnej závierky a zostavenie                                             daňového priznania								-				-				-				ERROR:#REF!								Emissions				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Zákonné rezervy krátkodobé spolu								-				-				-				ERROR:#REF!				109,812				Legal short-term provisions - total				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!



		Ostatné rezervy krátkodobé																												Other provisions - short-term

		Odmeny pracovníkom								-				-				-				ERROR:#REF!								Employee bonuses				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Odstupné								-				-				-				ERROR:#REF!								Restructuring 				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

										-				-				-				ERROR:#REF!				452,798								ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Nevyfakturované dodávky majetku								-				-				-				ERROR:#REF!								Unbilled supplies of assets				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné rezervy krátkodobé spolu								-				-				-				ERROR:#REF!								Other short-term provisions -       total				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!









																																		Preceding accounting period (2010)

										Tvorba				Použitie				Zrušenie				Stav k 31.12.2010												Balance as at 31 Dec 2009				Creation				Use				Reversal				Balance as at 31 Dec 2010

		a								c				d				e				f								a				b				c				d				e				f

		Dlhodobé rezervy, z toho:								378,744				38,037				16,962				ERROR:#REF!								Long-term provisions, out of it:				ERROR:#REF!				378,744				38,037				16,962				ERROR:#REF!



		Ostatné rezervy dlhodobé																												Other long-term provisions

		Odchodné pre zamestnancov								299,139				27,295				-				ERROR:#REF!								Retirement benefits 				ERROR:#REF!				299,139				27,295				-				ERROR:#REF!

		Jubileá								77,643				10,742				-				ERROR:#REF!								Jubilees				ERROR:#REF!				77,643				10,742				-				ERROR:#REF!

		Odstupné								1,962				-				16,962				ERROR:#REF!								Restructuring				ERROR:#REF!				1,962				-				16,962				ERROR:#REF!

		Ostatné								-				-				-				ERROR:#REF!								Other				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné rezervy dlhodobé spolu								378,744				38,037				16,962				ERROR:#REF!				-				Other long-term provisions - total				ERROR:#REF!				378,744				38,037				16,962				ERROR:#REF!



		Krátkodobé rezervy, z toho:								562,610				145,281				155,989				ERROR:#REF!								Short-term provisions, out of it:				ERROR:#REF!				562,610				145,281				155,989				ERROR:#REF!



		Zákonné rezervy krátkodobé																												Legal provisions - short-term

		Mzdy za dovolenku vrátane 
sociálneho zabezpečenia								98,712				90,246				949				ERROR:#REF!								Vacation pay, including social security				ERROR:#REF!				98,712				90,246				949				ERROR:#REF!

		Rezerva na overenie účtovnej 
závierky a zostavenie daňového priznania								11,100				4,590				-				ERROR:#REF!								Audit of financial statements and preparation of tax return				ERROR:#REF!				11,100				4,590				-				ERROR:#REF!

		Zákonné rezervy krátkodobé spolu								109,812				94,836				949				ERROR:#REF!				-				Legal short-term provisions - total				ERROR:#REF!				109,812				94,836				949				ERROR:#REF!



		Ostatné rezervy krátkodobé spolu																												Other provisions - short-term

		Odmeny pracovníkom								433,798				50,445				125,040				ERROR:#REF!								Employee bonuses				ERROR:#REF!				433,798				50,445				125,040				ERROR:#REF!

		Odstupné								19,000				-				30,000				ERROR:#REF!								Restructuring 				ERROR:#REF!				19,000				-				30,000				ERROR:#REF!

										452,798				50,445				155,040				ERROR:#REF!				-								ERROR:#REF!				452,798				50,445				155,040				ERROR:#REF!

		Nevyfakturované dodávky majetku								-				-				-				ERROR:#REF!								Unbilled supplies of assets				ERROR:#REF!				-				-				-				ERROR:#REF!

		Ostatné rezervy krátkodobé spolu								452,798				50,445				155,040				ERROR:#REF!								Other short-term provisions - total				ERROR:#REF!				452,798				50,445				155,040				ERROR:#REF!



		3.         Záväzky





										31/ 12/ 2010																								31 Dec 2011				31 Dec 2010



		Záväzky po lehote splatnosti								1,021,428																				Liabilities overdue				ERROR:#REF!				1,021,428

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane								2,780																				Liabilities due within 1 year				ERROR:#REF!				2,780

		Krátkodobé záväzky spolu								1,024,208				-				-												Total current liabilities				ERROR:#REF!				1,024,208



		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov								66,024																				Liabilities due within 1-5 years				ERROR:#REF!				66,024

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov								-																				Liabilities due over 5 years				ERROR:#REF!				-

		Dlhodobé záväzky spolu								66,024				-				-												Total non-current liabilities				ERROR:#REF!				66,024





		4.         Sociálny fond 



										 31. 12. 2010																								 31 Dec 2011				 31 Dec 2010



		Začiatočný stav sociálneho fondu								67,843																				Opening balance of social fund				1,832				3,651



		Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov								36,896				acc 527150+acc 527910																Creation of social fund against expenses				ERROR:#REF!				36,896

		Tvorba sociálneho fondu zo zisku								-																				Creation of social fund from profit				ERROR:#REF!				-

		Ostatná tvorba sociálneho fondu								65,250																				Other creation of social fund				ERROR:#REF!				65,250

		Tvorba sociálneho fondu spolu								102,146																				Total creation of social fund				ERROR:#REF!				102,146



		Čerpanie sociálneho fondu								103,965																				Drawing of social fund				ERROR:#REF!				103,965

		Konečný zostatok sociálneho fondu								66,024				66,024				-												Closing balance of social fund				ERROR:#REF!				1,832







		5.         Časové rozlíšenie

										31/ 12/ 2010																								 31 Dec 2011				 31 Dec 2010



		Výdavky budúcich období dlhodobé								-																				Accrued expenses - long-term				ERROR:#REF!				-



		Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:								11																				Accrued expenses - short-term, out of it:				ERROR:#REF!				11

		Bankové poplatky								11																				Bank charges				ERROR:#REF!				11



		Výnosy budúcich období dlhodobé								-																				Deferred income - long-term				ERROR:#REF!				-



		Výnosy budúcich období krátkodobé								-																				Deferred income - short-term, out of it:				ERROR:#REF!				-

		Spolu								11				-				-												Total				ERROR:#REF!				11



		1.         Tržby za vlastné výkony a tovar





		Oblasť odbytu												Ostatné								Spolu								Territory				Sales to related parties								Other								           Total

										2010				2011				2010				2011				2010								ERROR:#REF!				2010		2010		2011		2010		2010				2011				2010

		a								c				d				e												a				b				c				d				e



		Slovenská republika								9,186,464				0				46,080				ERROR:#REF!				9,232,544				Slovak Republic				ERROR:#REF!				9,186,464				0				46,080				ERROR:#REF!				9,232,544

		Spolu								9,186,464				0				46,080				ERROR:#REF!				9,232,544				Total				ERROR:#REF!				9,186,464				0				46,080				ERROR:#REF!				9,232,544





																						0				0

		2.         Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti



										2010																								2011				2010



		Významné položky pri aktivácii nákladov								-																				Significant items of capitalized costs				-				-



		Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:								42,948				-				-												Other significant items of other operating income, out of it:				ERROR:#REF!				14,686

		Výnosy z predaja majetku 								84																				Revenues from sale of fixed assets				ERROR:#REF!				84

		Predaj materiálu								28,262

		Iné								14,602																				Other				ERROR:#REF!				14,602



		Finančné výnosy, z toho:								5,204																				Financial income, out of it:				ERROR:#REF!				5,204



		Kurzové zisky, z toho:								3				-				-												Exchange rate gains, out of it:				ERROR:#REF!				3

		Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka								-												nerealizovane								Exchange rate gains as at the balance sheet date				ERROR:#REF!				-



		Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:								5,201				-				-												Other significant items of financial income, out of it:				ERROR:#REF!				5,201

		Výnosové úroky								5,201																				Interest income				ERROR:#REF!				5,201



		Mimoriadne výnosy								-																				Extraordinary income				ERROR:#REF!				-



		4. Cisty obrat



										2010																								2011				2010



		Tržby za vlastné výrobky								-																				Revenues from own products				ERROR:#REF!				-

		Tržby z predaja služieb								9,232,544																				Revenues from services provided				ERROR:#REF!				9,232,544

		Tržby za tovar								-																				Revenues from merchandise				ERROR:#REF!				-

		Výnosy z nehnuteľnosti na predaj								-																				Revenues from construction of real estates				ERROR:#REF!				-

		Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (účtová skupina 61)								-																				Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (účtová skupina 61)				ERROR:#REF!				-

		Aktivácia (účtová skupina 62)								-																				Aktivácia (účtová skupina 62)				ERROR:#REF!				-

		Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu (641, 642)								28,346																				Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu (641, 642)				ERROR:#REF!				28,346

		Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657) 								14,602																				Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657) 				ERROR:#REF!				14,602

		Výnosy z cenných papierov a podielov v dcérskej účtovnej jednotke a v spoločnosti s podstatným vplyvom (665A)								-																				Výnosy z cenných papierov a podielov v dcérskej účtovnej jednotke a v spoločnosti s podstatným vplyvom (665A)				ERROR:#REF!				-

		Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)								-																				Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)				ERROR:#REF!				-

		Výnosové úroky (662)								5,201																				Výnosové úroky (662)				ERROR:#REF!				5,201

		Kurzové zisky (663)								3																				Kurzové zisky (663)				ERROR:#REF!				3

		Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)								-																				Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)				ERROR:#REF!				-

		Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou								48,152																				Other income related to ordinary activities				ERROR:#REF!				48,152

		Čistý obrat spolu								9,280,696				-				0												Total net turnover				ERROR:#REF!				9,280,696





		1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady 



										2010																								2011				2010



		Náklady na poskytnuté služby, z toho:								2,483,247																				Costs of services provided				ERROR:#REF!				2,434,435

		Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:								17,300																				Costs related to auditor, audit company, out of it:				ERROR:#REF!				17,300

		Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 								17,300																				Audit of the individual financial statements				ERROR:#REF!				17,300

		Iné uisťovacie audítorské služby								-																				Other assurance audit services				ERROR:#REF!				-

		Súvisiace audítorské služby								-																				Related audit services				ERROR:#REF!				-

		Daňové poradenstvo								-																				Tax consulting				ERROR:#REF!				-

		Ostatné neaudítorské služby								-																				Other non-audit services				ERROR:#REF!				-



		Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:								2,465,947				-				-												Other significant items of costs of services provided, out of it:				ERROR:#REF!				2,417,135

		Prenájom vozového parku								1,132,369				prenajom vozidiel																Operating lease (cars)				ERROR:#REF!				1,132,369

		SLA – služby od SSE, a.s.								648,796				SLA																SLA – services from SSE, a.s. provided under SLA contracts				ERROR:#REF!				648,796

		Nájomné								313,082				najom																Rent				ERROR:#REF!				313,082

		Náklady na údržbu softvéru								150,375				softver																Mainteinance of software				ERROR:#REF!				150,375

		Služby spojov								72,500				spoje																Telecommunication services				ERROR:#REF!				72,500

		Právne, ekonomické a iné poradenstvo, autorský dozor								46,680				poradenstvo																Legal, business and other advisory services				ERROR:#REF!				46,680

		Metrologické služby, kalibrácia etalónov								29,050				kalibracia																Metrological services, calibration of etalons				ERROR:#REF!				29,050

		Poštovné								24,283				postovne																Post				ERROR:#REF!				24,283

		Cestovné								21,810				cestovne																Travel expenses				ERROR:#REF!

		Reprezentačné								9,014				repre																Representation expenses				ERROR:#REF!

		Oprava a údržba								3,838				oprava																Repairs and mainteinance				ERROR:#REF!

		Náklady na propagáciu								2,447				propagacia																Advertising				ERROR:#REF!

		Ostatné								11,703				ost																Other				ERROR:#REF!



		Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:								39,873																				Other significant items of other operating expenses, out of it:				ERROR:#REF!				39,873

		Poistné								31,119				acc # 548910, 548340 548350																Net book value of non-current assets sold				ERROR:#REF!				31,119

		Ostatné prevádzkové náklady								8,754																				Other operating expenses				ERROR:#REF!				8,754



		Finančné náklady, z toho:								183				-				-												Financial expenses				ERROR:#REF!				183

		Kurzové straty, z toho:								11																				Exchange rate losses, out of it:				ERROR:#REF!				11

		Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka								-																				Exchange rate losses as at the balance sheet date				ERROR:#REF!				-



		Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:								172																				Other significant items of financial expenses, out of it:				ERROR:#REF!				172

		Nákladové úroky								-																				Interest expense				ERROR:#REF!				-

		Ostatné finančné náklady – bankové poplatky								172																				Other financial costs (bank fees)				ERROR:#REF!				172





		I.        DANE Z PRÍJMOV







																		2010																2011												2010

										Daň				Daň v %				Základ dane				Daň				Daň v %								Tax base				Tax				Tax in %				Tax base				Tax				Tax in %

		a								c				d				e				f				g				a				b				c				d				e				f				g



		Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:								x				x				1,488,876				x				x				Profit (loss) before tax				ERROR:#REF!				x				x				1,488,876				x				x

		teoretická daň                  								ERROR:#REF!				19.00 %				x				282,886				19.00 %				At theoretical tax rate 19% 				x				ERROR:#REF!				19.00 %				x				282,886				19.00 %



		Daňovo neuznané náklady								ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				108,863				20,684				1.39 %				Tax non-deductible expenses				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				108,863				20,684				1.39 %

		Výnosy nepodliehajúce dani								ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				0				0				0.00 %				Income not subject to tax				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				-				-				0.00 %

		Umorenie daňovej straty								ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				0				0				0.00 %				Tax losses claimed during the period				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				-				-				0.00 %

		Spolu								ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				1,597,739				303,570				20.39 %				Total				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				ERROR:#REF!				1,597,739				303,570				20.39 %



		Splatná daň z príjmov								0				ERROR:#REF!								408,558				20.39 %				Current tax				x				-				ERROR:#REF!								408,558				20.39 %

		Odložená daň z príjmov								0				ERROR:#REF!								-104,988				-7.05 %				Deferred tax				x				-				ERROR:#REF!								(104,988)				(7.05)%

		Celková daň z príjmov								0				ERROR:#REF!								303,570				13.34 %				Total reported tax				x				-				ERROR:#REF!								303,570				13.34 %



														ERROR:#DIV/0!								0

														ERROR:#REF!								0

										2010																								2011				2010



		Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov								-																				Total deferred tax asset recorded as an income or expense during the current accounting period arising from the change of the income tax rate				ERROR:#REF!				-



		Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov								-																				Total deferred taxe liability recorded as an expense or income during the current accounting period arising from the change of the income tax rate				ERROR:#REF!				-



		Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa  umorenia  daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich  účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala								-				Skontrolovat a updatnut s P. Solarom																Total deferred tax assets recognized in the current accounting period with respect to tax loss carry-forward, unused tax deductions and other tax claims, and temporary differences from previous accounting periods with respect to which a deferred tax asset was not recognized in the previous accounting periods				ERROR:#REF!				-



		Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej  sa účtovalo        v predchádzajúcich účtovných obdobiach								-																				Total deferred tax liability arising from the part of a deferred tax asset not recognized in the current accounting period, which was recognized in previous accounting periods				ERROR:#REF!				-



		Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov        a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým  nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka								-																				Total tax losses carried forward, unused tax deductions and other tax claims and deductible temporary differences with respect to which a deferred tax asset was not recognized				ERROR:#REF!				-



		Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo        na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov								-																				Deferred tax related to items recorded directly to equity accounts without being recorded in expense and income accounts				ERROR:#REF!				-

		Ostatne

										2010																								2011				2010



		Prenajatý majetok								-																				Property leased				ERROR:#REF!				-

		Majetok v nájme (operatívny prenájom)								1,132,369				relevantne																Operating leasing				ERROR:#REF!				1,132,369

		Majetok prijatý do úschovy								-																				Assets received into custody				ERROR:#REF!				-

		Pohľadávky z derivátov								-																				Receivables related to derivatives				ERROR:#REF!				-

		Záväzky z opcií derivátov								-																				Liabilities related to options derivatives				ERROR:#REF!				-

		Odpísané pohľadávky								-																				Written off receivables				ERROR:#REF!				-

		Pohľadávky z lízingu								-																				Receivables related to leasing				ERROR:#REF!				-

		Záväzky z lízingu								-																				Liabilities related to leasing				ERROR:#REF!				-

		Iné položky								-																				Other items				ERROR:#REF!				-



		Druh príjmu, výhody																Hodnota príjmu, výhody bývalých        členov orgánov												Type of income, emoluments				Value of income, emolument of current members of bodies												Value of income, emolument of former members of bodies

										b												c																b												c

										dozorných				iných				štatutárnych				dozorných				iných								statutory				supervisory				other				statutory				supervisory				other

																		Časť 1 - rok 2011																Part 1 - year 2011												Part 1 - year 2011

		a																Časť 2 - rok 2010												a				Part 2 - year 2010												Part 2 - year 2010

		Peňažné príjmy								0				0				0				0				0				Monetary income				ERROR:#REF!				-				-				-				10,000				-

										0				0				0				0				0								ERROR:#REF!				-				-				-				10,000				-

		Nepeňažné príjmy								0				0				0				0				0				Non-monetary income				-				-				-				-				-				-

										0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Peňažné preddavky								0				0				0				0				0				Monetary advance payments				-				-				-				-				-				-

										0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Nepeňažné preddavky								0				0				0				0				0				Non-monetary advances				-				-				-				-				-				-

										0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Poskytnuté úvery								0				0				0				0				0				Loans provided				-				-				-				-				-				-

										0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Poskytnuté záruky								0				0				0				0				0				Guarantees provided				-				-				-				-				-				-

										0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Iné								0				0				0				0				0				Other				-				-				-				-				-				-

										0				0				0				0				0								-				-				-				-				-				-

		Spriaznená osoba								Hodnotové vyjadrenie obchodu																				Related party				Transaction type (code)				Value of the transaction

										2011				2010																								2011				2010

		a								c				d																a				b				c				d

		Transakcie so sesterskými podnikmi																												Transactions with sister companies

		Predaj výrobkov, služieb a tovaru								-				9,186,464																Sale of products, services, and goods				ERROR:#REF!				-				9,186,464

		Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti								-				86																Other income from operating activities				ERROR:#REF!				-				86

		Finančné výnosy								-				5,201																Financial income				ERROR:#REF!				-				5,201

		Nákup materiálu								-				117,258																Purchase of material				ERROR:#REF!				-				117,258

		Služby								-				2,453,411																Services				ERROR:#REF!				-				2,453,411



		Transakcie so spoločnými podnikmi																												Transactions with joint ventures

		Poskytnutie krátkodobej neúročenej pôžičky								-				-																Receipt of an interest-free short-term loan				ERROR:#REF!				-				-



		Transakcie s pridruženými podnikmi																												Transactions with associated companies

		Predaj elektromotorov								-				-																Sale of electric motors 				ERROR:#REF!				-				-

		Dcérska účtovná jednotka/Materská účtovná jednotka								Hodnotové vyjadrenie obchodu																				Subsidiary/Parent company				Transaction type (code)				Value of the transaction

										2011				2010																								2011				2010

		a								c				d																a				b				c				d

		Materská spoločnosť																												Parent company

		Predaj  služieb								-				-																Purchase of components for electric motors (agreed transactions)				ERROR:#REF!				-				-

		Investičná výstavba								-				-																   out of it: realized transactions				ERROR:#REF!				-				-

		Ostatné výnosy - predaj majetku a software								-				-																				ERROR:#REF!				-				-

		Výnosy z finančných činností								-				-																Purchase of services - sales advisory (agreed transactions)				ERROR:#REF!				-				-

		Nákup materiálu								-				-																   out of it: realized transactions				ERROR:#REF!				-				-

		Nákup tovaru a služieb								-				-																				ERROR:#REF!				-				-

		Nákup elektrickej energie od SSE, a.s.								-				-																Purchase of licenses for the manufacture of electric motors (agreed transactions)				ERROR:#REF!				-				-

		Náklady z finančných činností								-				-																   out of it: realized transactions				ERROR:#REF!				-				-



		Dcérska spoločnosť								-				-																Subsidiary				ERROR:#REF!				-				-

		Kód druhu obchodu:



		01 – kúpa

		02 – predaj

		05 – licencia

		08 – úver, pôžička

		10 – záruka

		11 – iný obchod

		 								12/31/10																				 				31 Dec 2011				31 Dec 2010



		Pohľadávky z Cash Pooling-u voči SSE, a.s.								3,678,952																				Receivables form  Cash Pooling towards SSE, a.s.				ERROR:#REF!				3,678,952

		Pohľadávky z obchodného styku								736,367																				Trade receivables towards 				ERROR:#REF!				736,367

		Aktíva spolu								4,415,319																				Total receivables				ERROR:#REF!				4,415,319



		Záväzky z obchodného styku								448,923																				Trade liabilities 				ERROR:#REF!				448,923

		Pasíva spolu								448,923																				Total liabilities 				ERROR:#REF!				448,923
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